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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

こども・若者の生活実態や将来の生活設計に関する意識を把握することにより、今後のこども

施策の充実に生かすとともに、「こども計画」策定の基礎資料とするため調査を実施しました。 

２ 調査対象 

調査の種類 調査対象者 

こども・若者 磐田市公式 LINE を登録している市内在住の 15 歳～39 歳の方 

３ 調査期間 

令和６年７月 31日～令和６年８月 18 日 

４ 調査方法 

インターネット回答（LoGo フォーム） 

５ 回収状況 

調査の種類 配布数 有効回答数 有効回答率 

こども・若者 13,401通 805通 ６％ 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。また、クロス集計において回答

者数が１桁の場合は、コメントを差し控えています。
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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者属性 

現在お住まいの地域を教えてください。 

「城山中学校区」の割合が18.0％と最も高く、

次いで「磐田第一中学校区」の割合が 12.9％、「豊

田南中学校区」の割合が12.4％となっています。 

性別 

「男性」の割合が 26.2％、「女性」の割合が

70.6％となっています。 

回答者数 = 805 ％

磐田第一中学校区

城山中学校区

向陽中学校区

神明中学校区

南部中学校区

福田中学校区

竜洋中学校区

豊田中学校区

豊田南中学校区

豊岡中学校区

無回答

12.9

18.0

5.5

9.4

11.4

8.1

6.1

8.8

12.4

5.7

1.6

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 805 ％

男性

女性

その他

回答しない

無回答

26.2

70.6

0.0

1.5

1.7

0 20 40 60 80 100
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令和６年４月１日現在の年齢をお答えください。 

「35 歳以上」の割合が 35.4％と最も高く、次

いで「30 歳～34 歳」の割合が 32.9％、「25 歳～

29 歳」の割合が 17.8％となっています。 

あなたの現在の婚姻状況をお答えください。なお、「配偶者（パートナー）」には、婚姻

の届出をしていないが、事実上婚姻と同様の状態にある方を含めます。 

「配偶者（パートナー）あり」の割合が 65.6％

と最も高く、次いで「未婚」の割合が 31.4％とな

っています。 

現在、あなたと同居している方をお答えください。 

あてはまるものをすべて選択してください。 

「あなたの配偶者（パートナー）」の割合が

61.7％と最も高く、次いで「あなたの子」の割合

が 56.1％、「母」の割合が 29.6％となっています。 

回答者数 = 805 ％

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳以上

無回答

4.7

9.1

17.8

32.9

35.4

0.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 805 ％

未婚

配偶者（パートナー）あり

配偶者（パートナー）と死
別

配偶者（パートナー）と離
別

無回答

31.4

65.6

0.0

3.0

0.0

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 805 ％

父

母

きょうだい

祖父母

あなたの配偶者（パート
ナー）

あなたの子

その他親族

その他（ホームステイをし
ている人など）

同居している人はいない

無回答

25.1

29.6

13.4

8.1

61.7

56.1

3.2

0.5

8.8

1.0

0 20 40 60 80 100
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２ 家庭の生計や暮らし向きについて 

生計を支えている方は主にどなたですか。また、仕送りで生計を立てている方は、その

仕送りを主にしてくれている人をお答えください。 

（あてはまるものすべてを選択してください。） 

「あなたの配偶者（パートナー）」の割合が

56.9％と最も高く、次いで「あなた自身」の割合

が 55.7％、「父」の割合が 20.5％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男性で「あなた自身」の割合が高く、女性で「あなたの配偶者（パートナー）」

の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
な
た
自
身

父 母 あ
な
た
の
配
偶
者
（
パ

ー
ト
ナ
ー
）

き
ょ
う
だ
い

あ
な
た
の
子

わ
か
ら
な
い
、
答
え
ら

れ
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 805 55.7 20.5 15.3 56.9 2.2 0.1 1.2 0.6 0.2

男性 211 82.9 26.1 21.3 30.3 3.3 － 0.5 0.5 －

女性 568 45.8 18.0 13.0 68.0 1.8 0.2 1.1 0.7 0.4

その他 － － － － － － － － － －

回答しない 12 50.0 41.7 8.3 16.7 － － 25.0 － －

回答者数 = 805 ％

あなた自身

父

母

あなたの配偶者（パート
ナー）

きょうだい

あなたの子

わからない、答えられない

その他

無回答

55.7

20.5

15.3

56.9

2.2

0.1

1.2

0.6

0.2

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、年齢が高くなるにつれ「あなた自身」「あなたの配偶者（パートナー）」の割

合が、年齢が低くなるにつれ「父」「母」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
な
た
自
身

父 母 あ
な
た
の
配
偶
者
（
パ

ー
ト
ナ
ー
）

き
ょ
う
だ
い

あ
な
た
の
子

わ
か
ら
な
い
、
答
え
ら

れ
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 805 55.7 20.5 15.3 56.9 2.2 0.1 1.2 0.6 0.2

15歳～19歳 38 10.5 78.9 65.8 － 5.3 － － － 2.6

20歳～24歳 73 45.2 58.9 34.2 6.8 1.4 － 1.4 － －

25歳～29歳 143 51.0 24.5 15.4 53.1 0.7 － 0.7 1.4 －

30歳～34歳 265 60.4 10.6 10.2 69.1 1.9 0.4 1.1 0.8 －

35歳以上 285 62.1 10.2 8.4 68.1 3.2 － 1.8 0.4 0.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ「あなた自身」の割合が、年収が低くなるに

つれ「あなたの配偶者（パートナー）」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
な
た
自
身

父 母 あ
な
た
の
配
偶
者
（
パ

ー
ト
ナ
ー
）

き
ょ
う
だ
い

あ
な
た
の
子

わ
か
ら
な
い
、
答
え
ら

れ
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 681 64.2 19.1 14.2 55.8 2.6 0.1 1.0 0.4 0.1

200万円未満 198 29.3 21.7 16.7 67.7 － 0.5 1.5 0.5 －

200～500万円未満 337 75.1 20.5 15.7 52.2 4.5 － 0.6 0.6 0.3 

500万円以上 125 92.0 8.0 6.4 48.0 0.8 － － － －
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主に生計を支えている方の主な収入源は何ですか。 

「就労、事業による収入（農業収入を含む）」の

割合が 96.6％と最も高くなっています。 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

就
労
、
事
業
に
よ
る
収
入

（
農
業
収
入
を
含
む
）

預
金
や
そ
の
利
息
、
財
産

か
ら
の
収
入
（
株
の
配
当

や
不
動
産
賃
料
な
ど
）

年
金

生
活
保
護

わ
か
ら
な
い
、
答
え
ら
れ

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 805 96.6 0.4 0.9 － 1.6 0.1 0.4

男性 211 98.1 0.5 0.9 － 0.5 － －

女性 568 96.3 0.4 0.9 － 1.8 0.2 0.5

その他 － － － － － － － －

回答しない 12 91.7 － － － 8.3 － －

【年齢別】 

年齢別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

就
労
、
事
業
に
よ
る
収
入

（
農
業
収
入
を
含
む
）

預
金
や
そ
の
利
息
、
財
産

か
ら
の
収
入
（
株
の
配
当

や
不
動
産
賃
料
な
ど
）

年
金

生
活
保
護

わ
か
ら
な
い
、
答
え
ら
れ

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 805 96.6 0.4 0.9 － 1.6 0.1 0.4

15歳～19歳 38 92.1 － － － 5.3 － 2.6

20歳～24歳 73 98.6 － － － － － 1.4

25歳～29歳 143 98.6 － 0.7 － 0.7 － －

30歳～34歳 265 97.4 － 0.8 － 1.9 － －

35歳以上 285 95.1 1.1 1.4 － 1.8 0.4 0.4

回答者数 = 805 ％

就労、事業による収入（農
業収入を含む）

預金やその利息、財産から
の収入（株の配当や不動産
賃料など）

年金

生活保護

わからない、答えられない

その他

無回答

96.6

0.4

0.9

0.0

1.6

0.1

0.4

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

就
労
、
事
業
に
よ
る
収
入

（
農
業
収
入
を
含
む
）

預
金
や
そ
の
利
息
、
財
産

か
ら
の
収
入
（
株
の
配
当

や
不
動
産
賃
料
な
ど
）

年
金

生
活
保
護

わ
か
ら
な
い
、
答
え
ら
れ

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 681 97.5 0.4 0.9 － 1.0 0.1 －

200万円未満 198 97.5 0.5 0.5 － 1.0 0.5 －

200～500万円未満 337 97.3 0.3 1.2 － 1.2 － －

500万円以上 125 99.2 0.8 － － － － －

あなたの暮らし向き（衣・食・住・レジャーなどの物質的な生活水準）は、世間一般と

比べて、充実していると思いますか。あなたの実感でお答えください。 

「普通」の割合が 60.0％と最も高く、次いで

「充実している」の割合が 21.0％、「充実してい

ない」の割合が 18.5％となっています。 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

充
実
し
て
い
る

普
通

充
実
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 805 21.0 60.0 18.5 0.5

男性 211 22.7 57.8 19.4 －

女性 568 20.8 60.9 17.6 0.7

その他 － － － － －

回答しない 12 － 66.7 33.3 －

回答者数 = 805 ％

充実している

普通

充実していない

無回答

21.0

60.0

18.5

0.5

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「充実している」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

充
実
し
て
い
る

普
通

充
実
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 805 21.0 60.0 18.5 0.5

15歳～19歳 38 36.8 50.0 10.5 2.6

20歳～24歳 73 30.1 49.3 20.5 －

25歳～29歳 143 14.7 66.4 18.2 0.7

30歳～34歳 265 19.2 64.2 16.2 0.4

35歳以上 285 21.4 57.2 21.1 0.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、500 万円以上で「充実している」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

充
実
し
て
い
る

普
通

充
実
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 681 21.3 61.2 17.2 0.3

200万円未満 198 19.7 59.6 20.2 0.5 

200～500万円未満 337 17.2 63.5 19.0 0.3 

500万円以上 125 32.8 57.6 9.6 －
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３ 学歴、就業経験について 

あなたが最後に卒業（中退を含む）した学校はどこですか。在学中の方は、現在在学し

ている学校をお答えください。 

「大学・大学院」の割合が 45.0％と最も高く、

次いで「高等学校」の割合が 27.6％、「専修学校・

専門学校」の割合が 14.9％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男性で「大学・大学院」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

中
学
校

高
等
学
校

専
修
学
校
・
専
門
学
校

高
等
専
門
学
校
・
短
期

大
学

大
学
・
大
学
院

そ
の
他

無
回
答

全体 805 2.2 27.6 14.9 9.9 45.0 0.1 0.2

男性 211 1.9 22.7 13.3 4.3 57.8 － －

女性 568 2.5 29.2 15.7 12.0 40.3 － 0.4

その他 － － － － － － － －

回答しない 12 － 33.3 16.7 － 41.7 8.3 －

回答者数 = 805 ％

中学校

高等学校

専修学校・専門学校

高等専門学校・短期大学

大学・大学院

その他

無回答

2.2

27.6

14.9

9.9

45.0

0.1

0.2

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳以上では年齢による大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

中
学
校

高
等
学
校

専
修
学
校
・
専
門
学
校

高
等
専
門
学
校
・
短
期

大
学

大
学
・
大
学
院

そ
の
他

無
回
答

全体 805 2.2 27.6 14.9 9.9 45.0 0.1 0.2

15歳～19歳 38 7.9 60.5 7.9 5.3 18.4 － －

20歳～24歳 73 1.4 31.5 16.4 6.8 43.8 － －

25歳～29歳 143 2.1 25.9 11.2 12.6 48.3 － －

30歳～34歳 265 2.3 23.4 15.8 8.3 49.8 － 0.4

35歳以上 285 1.8 26.7 16.5 11.6 42.8 0.4 0.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ「大学・大学院」の割合が高く、年収が低く

なるにつれ「高等専門学校・短期大学」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

中
学
校

高
等
学
校

専
修
学
校
・
専
門
学
校

高
等
専
門
学
校
・
短
期

大
学

大
学
・
大
学
院

そ
の
他

無
回
答

全体 681 1.5 25.4 14.2 9.4 49.2 0.1 0.1

200万円未満 198 3.0 27.3 16.7 13.6 38.9 － 0.5 

200～500万円未満 337 1.2 30.3 14.8 8.9 44.8 － －

500万円以上 125 － 11.2 8.8 3.2 76.8 － －
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あなたの現在の仕事をお答えください。 

「正規の社員・職員・従業員」の割合が 57.0％

と最も高く、次いで「パート・アルバイト」の割

合が 14.9％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男性で「正規の社員・職員・従業員」の割合が高くなっています。一方、女性

で「パート・アルバイト」「専業主婦・主夫」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

学
生
・
生
徒
（
予
備
校
生
な
ど
を
含
む
）

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員

契
約
社
員
・
嘱
託

正
規
の
社
員
・
職
員
・
従
業
員

会
社
な
ど
の
役
員

自
営
業
・
自
由
業

家
族
従
業
員
・
内
職

専
業
主
婦
・
主
夫

家
事
手
伝
い

無
職
（
仕
事
を
探
し
て
い
る
）

無
職
（
仕
事
を
探
し
て
い
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

全体 805 6.3 14.9 1.6 2.7 57.0 1.1 2.4 0.7 8.8 0.1 2.1 1.0 0.9 0.2

男性 211 8.1 2.4 0.5 0.5 79.6 3.3 2.8 － － － 0.9 0.5 1.4 －

女性 568 5.6 19.9 2.1 3.5 48.6 0.4 2.3 1.1 12.3 0.2 2.3 1.1 0.4 0.4

その他 － － － － － － － － － － － － － － －

回答しない 12 － － － 8.3 50.0 － － － － － 16.7 8.3 16.7 －

回答者数 = 805 ％

学生・生徒（予備校生など
を含む）

パート・アルバイト

派遣社員

契約社員・嘱託

正規の社員・職員・従業員

会社などの役員

自営業・自由業

家族従業員・内職

専業主婦・主夫

家事手伝い

無職（仕事を探している）

無職（仕事を探していな
い）

その他

無回答

6.3

14.9

1.6

2.7

57.0

1.1

2.4

0.7

8.8

0.1

2.1

1.0

0.9

0.2

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳以上で年齢が高くなるにつれ「パート・アルバイト」の割合が高くなる

傾向がみられます。また、25 歳～29 歳で「正規の社員・職員・従業員」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

学
生
・
生
徒
（
予
備
校
生
な
ど
を
含
む
）

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員

契
約
社
員
・
嘱
託

正
規
の
社
員
・
職
員
・
従
業
員

会
社
な
ど
の
役
員

自
営
業
・
自
由
業

家
族
従
業
員
・
内
職

専
業
主
婦
・
主
夫

家
事
手
伝
い

無
職
（
仕
事
を
探
し
て
い
る
）

無
職
（
仕
事
を
探
し
て
い
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

全体 805 6.3 14.9 1.6 2.7 57.0 1.1 2.4 0.7 8.8 0.1 2.1 1.0 0.9 0.2

15歳～19歳 38 84.2 5.3 － － 10.5 － － － － － － － － －

20歳～24歳 73 26.0 2.7 － 1.4 58.9 － 2.7 － － － 6.8 1.4 － －

25歳～29歳 143 － 12.6 1.4 4.2 65.0 － 1.4 － 9.1 － 1.4 1.4 2.8 0.7

30歳～34歳 265 － 15.1 1.9 2.6 59.2 1.1 2.6 1.5 12.5 － 2.3 0.8 0.4 －

35歳以上 285 － 20.4 2.1 2.8 56.8 2.1 2.5 0.7 8.8 0.4 1.4 1.1 0.7 0.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ「正規の社員・職員・従業員」の割合が、年

収が低くなるにつれ「パート・アルバイト」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

学
生
・
生
徒
（
予
備
校
生
な
ど
を
含
む
）

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員

契
約
社
員
・
嘱
託

正
規
の
社
員
・
職
員
・
従
業
員

会
社
な
ど
の
役
員

自
営
業
・
自
由
業

家
族
従
業
員
・
内
職

専
業
主
婦
・
主
夫

家
事
手
伝
い

無
職
（
仕
事
を
探
し
て
い
る
）

無
職
（
仕
事
を
探
し
て
い
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

全体 681 3.8 17.5 1.9 3.2 67.3 1.3 2.6 0.7 0.7 － － － 0.7 0.1

200万円未満 198 12.1 49.5 4.5 3.0 21.2 1.0 4.0 2.5 2.0 － － － － －

200～500万円未満 337 － 5.3 1.2 4.5 84.3 0.9 2.4 － 0.3 － － － 0.9 0.3 

500万円以上 125 － － － － 94.4 3.2 1.6 － － － － － 0.8 －
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あなたの就業経験についてお答えください。（パート・アルバイトを含む） 

「現在、就業している」の割合が 76.0％と最も

高く、次いで「現在は就業していないが、過去に

就業経験がある」の割合が 12.2％となっていま

す。 

【性別】 

性別にみると、男性で「現在、就業している」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

現
在
、
就
業
し
て
い
る

現
在
、
就
業
し
て
い
る

が
、
休
職
や
休
業
中
で

あ
る

現
在
は
就
業
し
て
い

な
い
が
、
過
去
に
就
業

経
験
が
あ
る

こ
れ
ま
で
に
就
業
経

験
は
な
い

無
回
答

全体 805 76.0 8.6 12.2 3.1 0.1

男性 211 91.9 1.4 1.9 4.7 －

女性 568 70.1 11.3 16.0 2.5 0.2

その他 － － － － － －

回答しない 12 66.7 － 25.0 8.3 －

【年齢別】 

年齢別にみると、25 歳～29 歳で「現在、就業しているが、休職や休業中である」の割合が高く

なっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

現
在
、
就
業
し
て
い
る

現
在
、
就
業
し
て
い
る

が
、
休
職
や
休
業
中
で

あ
る

現
在
は
就
業
し
て
い

な
い
が
、
過
去
に
就
業

経
験
が
あ
る

こ
れ
ま
で
に
就
業
経

験
は
な
い

無
回
答

全体 805 76.0 8.6 12.2 3.1 0.1

15歳～19歳 38 50.0 － － 50.0 －

20歳～24歳 73 82.2 1.4 12.3 4.1 －

25歳～29歳 143 72.0 14.7 13.3 － －

30歳～34歳 265 73.2 10.9 15.5 0.4 －

35歳以上 285 82.5 6.3 10.2 0.7 0.4

回答者数 = 805 ％

現在、就業している

現在、就業しているが、休
職や休業中である

現在は就業していないが、
過去に就業経験がある

これまでに就業経験はない

無回答

76.0

8.6

12.2

3.1

0.1

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ「現在、就業している」の割合が高くなる傾

向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

現
在
、
就
業
し
て
い
る

現
在
、
就
業
し
て
い
る

が
、
休
職
や
休
業
中
で

あ
る

現
在
は
就
業
し
て
い

な
い
が
、
過
去
に
就
業

経
験
が
あ
る

こ
れ
ま
で
に
就
業
経

験
は
な
い

無
回
答

全体 681 89.9 10.1 － － －

200万円未満 198 84.8 15.2 － － －

200～500万円未満 337 91.1 8.9 － － －

500万円以上 125 95.2 4.8 － － －

あなたの昨年１年間の収入はどのくらいでしたか。税金や社会保険料などを引く前の金

額でお答えください。 

 ※就業経験について「現在、就業している」「現在、就業しているが、休職や休業中である」と回答した 

  方のみ。 

「200～300 万円未満」の割合が 20.3％と最も

高く、次いで「300～400 万円未満」の割合が

16.0％、「500～700 万円未満」の割合が 14.8％と

なっています。 

回答者数 = 681 ％

収入はなかった

100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～700万円未満

700～1000万円未満

1000万円以上

わからない、答えたくない

無回答

3.4

12.3

13.4

20.3

16.0

13.2

14.8

3.1

0.4

3.1

0.0

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で「400～500 万円未満」「500～700 万円未満」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

収
入
は
な
か
っ
た

100
万
円
未
満

100
〜
200
万
円
未
満

200
〜
300
万
円
未
満

300
〜
400
万
円
未
満

400
〜
500
万
円
未
満

500
〜
700
万
円
未
満

700
〜
1000
万
円
未
満

1000
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い
、
答
え
た

く
な
い

無
回
答

全体 681 3.4 12.3 13.4 20.3 16.0 13.2 14.8 3.1 0.4 3.1 －

男性 197 － 3.0 4.1 13.2 11.7 21.3 35.0 8.1 1.5 2.0 －

女性 462 4.8 16.2 17.7 23.6 18.0 10.2 6.3 0.6 － 2.6 －

その他 － － － － － － － － － － － －

回答しない 8 － － － 25.0 12.5 － 12.5 － － 50.0 －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳以上では年齢が低くなるにつれ「300～400 万円未満」の割合が、年齢が

高くなるにつれ「500～700 万円未満」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

収
入
は
な
か
っ
た

100
万
円
未
満

100
〜
200
万
円
未
満

200
〜
300
万
円
未
満

300
〜
400
万
円
未
満

400
〜
500
万
円
未
満

500
〜
700
万
円
未
満

700
〜
1000
万
円
未
満

1000
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い
、
答
え
た

く
な
い

無
回
答

全体 681 3.4 12.3 13.4 20.3 16.0 13.2 14.8 3.1 0.4 3.1 －

15歳～19歳 19 10.5 57.9 5.3 10.5 5.3 － － － － 10.5 －

20歳～24歳 61 3.3 23.0 14.8 24.6 27.9 4.9 － － － 1.6 －

25歳～29歳 124 1.6 5.6 11.3 26.6 20.2 13.7 14.5 1.6 － 4.8 －

30歳～34歳 223 4.5 9.0 14.8 17.0 15.2 19.3 16.1 2.2 0.4 1.3 －

35歳以上 253 2.8 12.3 13.4 19.8 12.6 10.7 18.6 5.5 0.8 3.6 －
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あなたの１日あたりの就労時間は何時間ですか。 

※自営業のように、特に労働時間が決まっていない場合には、１日あたりの平均した 

 労働時間を回答してください。 

 ※就業経験について「現在、就業している」「現在、就業しているが、休職や休業中である」と回答した 

  方のみ。

「８～９時間未満」の割合が 27.5％と最も高

く、次いで「７～８時間未満」の割合が 25.7％、

「６～７時間未満」の割合が10.1％となっていま

す。 

【性別】 

性別にみると、男性で「８～９時間未満」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

１
時
間
未
満

１
〜
２
時
間
未
満

２
〜
３
時
間
未
満

３
〜
４
時
間
未
満

４
〜
５
時
間
未
満

５
〜
６
時
間
未
満

６
〜
７
時
間
未
満

７
〜
８
時
間
未
満

８
〜
９
時
間
未
満

９
〜
10
時
間
未
満

10
〜
11
時
間
未
満

11
〜
12
時
間
未
満

12
〜
13
時
間
未
満

13
〜
14
時
間
未
満

14
時
間
以
上

無
回
答

全体 681 0.9 0.3 0.7 3.5 5.1 6.6 10.1 25.7 27.5 9.4 4.1 2.9 0.7 0.4 0.9 1.0

男性 197 0.5 0.5 0.5 1.0 0.5 0.5 2.5 24.4 37.1 17.8 5.1 5.6 1.0 0.5 2.5 －

女性 462 0.6 0.2 0.9 4.8 7.1 9.1 13.9 26.2 23.4 5.4 3.9 1.9 0.6 0.4 0.2 1.3

その他 － － － － － － － － － － － － － － － － －

回答しない 8 12.5 － － － － － － 37.5 25.0 25.0 － － － － － －

回答者数 = 681 ％

１時間未満

１～２時間未満

２～３時間未満

３～４時間未満

４～５時間未満

５～６時間未満

６～７時間未満

７～８時間未満

８～９時間未満

９～10時間未満

10～11時間未満

11～12時間未満

12～13時間未満

13～14時間未満

14時間以上

無回答

0.9

0.3

0.7

3.5

5.1

6.6

10.1

25.7

27.5

9.4

4.1

2.9

0.7

0.4

0.9

1.0

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳以上では、年齢が低くなるにつれ「８～９時間未満」の割合が高くなる

傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

１
時
間
未
満

１
〜
２
時
間
未
満

２
〜
３
時
間
未
満

３
〜
４
時
間
未
満

４
〜
５
時
間
未
満

５
〜
６
時
間
未
満

６
〜
７
時
間
未
満

７
〜
８
時
間
未
満

８
〜
９
時
間
未
満

９
〜
10
時
間
未
満

10
〜
11
時
間
未
満

11
〜
12
時
間
未
満

12
〜
13
時
間
未
満

13
〜
14
時
間
未
満

14
時
間
以
上

無
回
答

全体 681 0.9 0.3 0.7 3.5 5.1 6.6 10.1 25.7 27.5 9.4 4.1 2.9 0.7 0.4 0.9 1.0

15歳～19歳 19 － 10.5 － 5.3 21.1 15.8 15.8 － 5.3 10.5 5.3 － － 5.3 － 5.3

20歳～24歳 61 1.6 － 3.3 6.6 1.6 3.3 9.8 24.6 31.1 9.8 4.9 1.6 1.6 － － －

25歳～29歳 124 － － 0.8 2.4 1.6 4.0 9.7 29.8 30.6 8.1 4.0 5.6 0.8 － － 2.4

30歳～34歳 223 0.9 － 0.4 3.1 4.9 6.3 9.4 28.3 29.6 10.3 3.6 0.9 0.4 0.4 0.9 0.4

35歳以上 253 1.2 － 0.4 3.6 6.7 8.3 10.7 23.7 24.9 9.1 4.3 4.0 0.8 0.4 1.2 0.8

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ「９～10 時間未満」「10～11 時間未満」の割

合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

１
時
間
未
満

１
〜
２
時
間
未
満

２
〜
３
時
間
未
満

３
〜
４
時
間
未
満

４
〜
５
時
間
未
満

５
〜
６
時
間
未
満

６
〜
７
時
間
未
満

７
〜
８
時
間
未
満

８
〜
９
時
間
未
満

９
〜
10
時
間
未
満

10
〜
11
時
間
未
満

11
〜
12
時
間
未
満

12
〜
13
時
間
未
満

13
〜
14
時
間
未
満

14
時
間
以
上

無
回
答

全体 681 0.9 0.3 0.7 3.5 5.1 6.6 10.1 25.7 27.5 9.4 4.1 2.9 0.7 0.4 0.9 1.0

200万円未満 198 2.0 0.5 2.0 11.6 17.2 18.7 17.2 14.1 8.1 2.0 1.5 － 0.5 0.5 1.0 3.0 

200～500万円

未満 
337 － － 0.3 0.3 － 2.1 9.2 31.5 37.1 11.0 4.2 3.9 0.3 0.3 － －

500万円以上 125 － － － － － － 0.8 28.0 34.4 16.8 8.0 5.6 2.4 0.8 3.2 －
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４ 自身の考えについて 

あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。それぞれについてあて

はまるものを選択してください。 

自分には自分らしさがある 

「あてはまる」と「どちらかといえばあてはま

る」をあわせた“あてはまる”の割合が 81.3％、

「どちらかといえばあてはまらない」と「あては

まらない」をあわせた“あてはまらない”の割合

が 18.2％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 32.0 49.3 14.2 4.0 0.5

男性 211 37.4 46.0 10.4 5.7 0.5

女性 568 29.8 50.5 15.7 3.5 0.5

その他 － － － － － －

回答しない 12 41.7 41.7 16.7 － －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳以上では大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 32.0 49.3 14.2 4.0 0.5

15歳～19歳 38 42.1 50.0 5.3 2.6 －

20歳～24歳 73 39.7 41.1 15.1 2.7 1.4

25歳～29歳 143 29.4 51.0 14.7 4.9 －

30歳～34歳 265 30.6 49.1 16.2 3.8 0.4

35歳以上 285 31.2 50.9 13.0 4.2 0.7

回答者数 = 805 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

32.0

49.3

14.2

4.0

0.5

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ“あてはまる”の割合が高くなる傾向がみら

れます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 681 32.6 49.9 13.4 3.7 0.4 

200万円未満 198 29.8 48.5 16.2 5.1 0.5 

200～500万円未満 337 30.3 53.1 12.5 3.6 0.6 

500万円以上 125 43.2 44.0 10.4 2.4 －

努力すれば希望する職業につくことができると思う 

“あてはまる”の割合が 65.4％、“あてはまら

ない”の割合が 34.0％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 22.5 42.9 23.6 10.4 0.6

男性 211 26.5 41.7 22.3 9.0 0.5

女性 568 21.0 43.0 23.9 11.4 0.7

その他 － － － － － －

回答しない 12 8.3 41.7 50.0 － －

回答者数 = 805 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

22.5

42.9

23.6

10.4

0.6

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で“あてはまる”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 22.5 42.9 23.6 10.4 0.6

15歳～19歳 38 50.0 36.8 13.2 － －

20歳～24歳 73 37.0 42.5 12.3 6.8 1.4

25歳～29歳 143 21.7 39.2 25.2 11.9 2.1

30歳～34歳 265 18.1 44.2 25.7 11.7 0.4

35歳以上 285 19.6 44.6 25.3 10.5 －

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、500 万円以上で“あてはまる”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 681 22.0 44.3 23.1 9.8 0.7 

200万円未満 198 19.7 41.9 25.3 12.6 0.5 

200～500万円未満 337 21.7 42.1 24.3 11.0 0.9 

500万円以上 125 27.2 54.4 14.4 3.2 0.8 
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自分らしさを主張するより、他人に合わせている方が楽だ 

“あてはまる”の割合が 66.6％、“あてはまら

ない”の割合が 33.3％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 19.6 47.0 24.6 8.7 0.1

男性 211 22.7 43.1 23.2 10.9 －

女性 568 18.5 49.5 24.3 7.6 0.2

その他 － － － － － －

回答しない 12 16.7 25.0 41.7 16.7 －

【年齢別】 

年齢別にみると、25歳～29 歳、35 歳以上で“あてはまる”の割合が高くなっています。一方、

20 歳～24歳で“あてはまらない”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 19.6 47.0 24.6 8.7 0.1

15歳～19歳 38 26.3 36.8 23.7 13.2 －

20歳～24歳 73 17.8 41.1 26.0 15.1 －

25歳～29歳 143 20.3 49.7 23.1 7.0 －

30歳～34歳 265 20.8 45.7 24.9 8.3 0.4

35歳以上 285 17.9 49.8 24.9 7.4 －

回答者数 = 805 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

19.6

47.0

24.6

8.7

0.1

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ「どちらかといえばあてはまらない」の割合

が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 681 19.4 47.9 24.7 7.9 0.1 

200万円未満 198 23.7 45.5 22.2 8.6 －

200～500万円未満 337 17.2 51.0 24.0 7.4 0.3 

500万円以上 125 20.0 44.0 28.0 8.0 －

家族（保護者）から愛されている 

“あてはまる”の割合が 93.8％、“あてはまら

ない”の割合が 5.7％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 58.9 34.9 3.7 2.0 0.5

男性 211 51.2 43.1 3.3 2.4 －

女性 568 62.7 30.8 3.9 1.9 0.7

その他 － － － － － －

回答しない 12 33.3 66.7 － － －

回答者数 = 805 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

58.9

34.9

3.7

2.0

0.5

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 58.9 34.9 3.7 2.0 0.5

15歳～19歳 38 65.8 28.9 － 5.3 －

20歳～24歳 73 67.1 23.3 6.8 2.7 －

25歳～29歳 143 64.3 31.5 1.4 2.1 0.7

30歳～34歳 265 56.2 40.8 2.3 0.4 0.4

35歳以上 285 55.4 35.1 6.0 2.8 0.7

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ“あてはまる”の割合が高くなる傾向がみら

れます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 681 58.1 36.0 3.8 1.6 0.4

200万円未満 198 58.6 34.3 4.0 3.0 －

200～500万円未満 337 59.6 34.4 4.7 0.9 0.3

500万円以上 125 54.4 42.4 1.6 1.6 －

今の自分が好きだ 

“あてはまる”の割合が 68.6％、“あてはまら

ない”の割合が 30.9％となっています。 

回答者数 = 805 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

19.3

49.3

21.1

9.8

0.5

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 19.3 49.3 21.1 9.8 0.5

男性 211 24.2 42.7 22.3 10.4 0.5

女性 568 17.6 51.8 20.4 9.7 0.5

その他 － － － － － －

回答しない 12 8.3 58.3 25.0 8.3 －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で“あてはまる”の割合が高くなっています。また、30 歳以上

で“あてはまらない”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 19.3 49.3 21.1 9.8 0.5

15歳～19歳 38 28.9 50.0 13.2 7.9 －

20歳～24歳 73 30.1 52.1 9.6 8.2 －

25歳～29歳 143 18.2 51.0 19.6 9.8 1.4

30歳～34歳 265 18.5 47.2 23.0 10.9 0.4

35歳以上 285 16.1 49.8 24.2 9.5 0.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ“あてはまる”の割合が高くなる傾向がみら

れます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 681 19.4 50.1 21.0 9.0 0.6 

200万円未満 198 19.7 47.5 21.2 11.6 －

200～500万円未満 337 17.8 51.0 22.6 8.0 0.6 

500万円以上 125 24.0 47.2 18.4 8.8 1.6 
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自分は役に立たないと強く感じる 

“あてはまる”の割合が 34.9％、“あてはまら

ない”の割合が 64.0％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 9.3 25.6 39.9 24.1 1.1

男性 211 7.6 24.2 39.3 28.0 0.9

女性 568 9.5 25.9 40.0 23.4 1.2

その他 － － － － － －

回答しない 12 16.7 25.0 50.0 8.3 －

【年齢別】 

年齢別にみると、29 歳以下で“あてはまる”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 9.3 25.6 39.9 24.1 1.1

15歳～19歳 38 15.8 26.3 36.8 21.1 －

20歳～24歳 73 11.0 32.9 34.2 20.5 1.4

25歳～29歳 143 14.0 28.0 35.7 20.3 2.1

30歳～34歳 265 8.3 24.9 38.5 26.4 1.9

35歳以上 285 6.7 23.2 44.9 25.3 －

回答者数 = 805 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

9.3

25.6

39.9

24.1

1.1

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ“あてはまる”の割合が高くなる傾向がみら

れます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 681 7.8 25.7 41.7 23.8 1.0

200万円未満 198 10.6 27.3 37.9 23.2 1.0 

200～500万円未満 337 6.8 27.6 43.0 21.4 1.2 

500万円以上 125 7.2 18.4 41.6 32.0 0.8 

自分は幸せだと感じる 

“あてはまる”の割合が 83.7％、“あてはまら

ない”の割合が 15.9％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 39.8 43.9 11.3 4.6 0.5

男性 211 37.9 42.2 11.4 8.1 0.5

女性 568 41.2 43.7 11.3 3.3 0.5

その他 － － － － － －

回答しない 12 8.3 83.3 － 8.3 －

回答者数 = 805 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

39.8

43.9

11.3

4.6

0.5

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 39.8 43.9 11.3 4.6 0.5

15歳～19歳 38 34.2 50.0 13.2 2.6 －

20歳～24歳 73 37.0 47.9 11.0 4.1 －

25歳～29歳 143 41.3 39.9 11.2 7.0 0.7

30歳～34歳 265 41.9 43.0 9.4 4.9 0.8

35歳以上 285 38.2 44.9 13.0 3.5 0.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ“あてはまる”の割合が高くなる傾向がみら

れます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 681 39.5 43.6 12.2 4.3 0.4

200万円未満 198 39.4 39.9 15.2 5.1 0.5 

200～500万円未満 337 36.8 46.6 11.9 4.5 0.3 

500万円以上 125 48.8 39.2 8.8 3.2 －

将来に希望を持っている 

“あてはまる”の割合が 51.9％、“あてはまら

ない”の割合が 47.5％となっています。 

回答者数 = 805 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

15.9

36.0

30.2

17.3

0.6

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 15.9 36.0 30.2 17.3 0.6

男性 211 20.9 28.0 28.9 21.3 0.9

女性 568 14.3 38.7 31.0 15.5 0.5

その他 － － － － － －

回答しない 12 8.3 33.3 33.3 25.0 －

【年齢別】 

年齢別にみると、30 歳～34 歳で“あてはまる”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 15.9 36.0 30.2 17.3 0.6

15歳～19歳 38 23.7 34.2 31.6 10.5 －

20歳～24歳 73 21.9 31.5 28.8 16.4 1.4

25歳～29歳 143 15.4 30.8 30.1 22.4 1.4

30歳～34歳 265 15.8 40.4 26.8 16.6 0.4

35歳以上 285 13.7 36.1 33.7 16.1 0.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、500 万円以上で“あてはまる”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 681 15.6 36.0 30.1 17.8 0.6

200万円未満 198 14.1 35.4 30.3 19.7 0.5 

200～500万円未満 337 15.4 32.9 32.9 18.1 0.6 

500万円以上 125 20.0 42.4 21.6 15.2 0.8 
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自分自身に満足している 

“あてはまる”の割合が 53.4％、“あてはまら

ない”の割合が 46.0％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 12.5 40.9 32.7 13.3 0.6

男性 211 13.3 38.4 32.2 15.6 0.5

女性 568 12.5 41.9 32.6 12.3 0.7

その他 － － － － － －

回答しない 12 － 50.0 41.7 8.3 －

【年齢別】 

年齢別にみると、29 歳以下で“あてはまる”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 805 12.5 40.9 32.7 13.3 0.6

15歳～19歳 38 23.7 34.2 23.7 15.8 2.6

20歳～24歳 73 15.1 42.5 27.4 13.7 1.4

25歳～29歳 143 13.3 44.8 28.7 13.3 －

30歳～34歳 265 14.0 39.2 29.8 15.8 1.1

35歳以上 285 8.8 40.7 40.0 10.5 －

回答者数 = 805 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

12.5

40.9

32.7

13.3

0.6

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ“あてはまる”の割合が高くなる傾向がみら

れます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 681 12.6 42.1 31.9 12.8 0.6

200万円未満 198 11.1 35.4 36.4 16.2 1.0 

200～500万円未満 337 12.2 42.4 32.0 13.1 0.3 

500万円以上 125 16.0 48.8 25.6 8.8 0.8 

次の場所は、あなたにとって居場所（ほっとできる場所、居心地の良い場所など）にな

っていますか。または、なっていましたか。それぞれについて、あてはまるものを選択

してください。 

自分の部屋 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

をあわせた“そう思う”の割合が 83.0％、「どち

らかといえばそう思わない」と「そう思わない」

をあわせた“そう思わない”の割合が 7.4％、「ど

ちらともいえない、わからない」の割合が 8.7％

となっています。 

回答者数 = 805 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

どちらともいえない、わか
らない

無回答

59.3

23.7

3.5

3.9

8.7

1.0

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 59.3 23.7 3.5 3.9 8.7 1.0

男性 211 59.2 22.3 3.3 3.3 10.4 1.4

女性 568 59.3 24.3 3.2 4.0 8.3 0.9

その他 － － － － － － －

回答しない 12 41.7 33.3 16.7 8.3 － －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で“そう思う”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 59.3 23.7 3.5 3.9 8.7 1.0

15歳～19歳 38 68.4 18.4 5.3 2.6 2.6 2.6

20歳～24歳 73 72.6 20.5 2.7 1.4 2.7 －

25歳～29歳 143 64.3 23.8 2.8 2.8 5.6 0.7

30歳～34歳 265 57.7 22.6 4.5 4.5 9.1 1.5

35歳以上 285 53.3 26.3 2.8 4.6 12.3 0.7

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、200 万円未満で“そう思わない”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 681 59.5 23.5 3.7 4.0 8.5 0.9

200万円未満 198 56.6 22.7 5.6 7.6 7.1 0.5 

200～500万円未満 337 60.2 25.2 3.0 2.4 8.3 0.9 

500万円以上 125 60.8 20.8 3.2 2.4 11.2 1.6 
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家庭（実家を含む） 

“そう思う”の割合が83.5％、“そう思わない”

の割合が 12.0％、「どちらともいえない、わから

ない」の割合が 3.9％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 52.3 31.2 5.3 6.7 3.9 0.6

男性 211 50.2 36.0 5.2 4.3 4.3 －

女性 568 53.9 29.2 5.5 7.4 3.2 0.9

その他 － － － － － － －

回答しない 12 33.3 16.7 － 16.7 33.3 －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で“そう思わない”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 52.3 31.2 5.3 6.7 3.9 0.6

15歳～19歳 38 44.7 39.5 7.9 5.3 2.6 －

20歳～24歳 73 52.1 21.9 6.8 13.7 2.7 2.7

25歳～29歳 143 51.0 32.9 4.2 7.0 4.2 0.7

30歳～34歳 265 56.2 31.3 4.5 4.5 3.0 0.4

35歳以上 285 50.2 31.6 6.0 7.0 4.9 0.4

回答者数 = 805 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

どちらともいえない、わか
らない

無回答

52.3

31.2

5.3

6.7

3.9

0.6

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ“そう思う”の割合が高くなる傾向がみられ

ます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 681 51.5 32.3 6.0 6.0 3.7 0.4 

200万円未満 198 49.5 32.8 5.1 9.1 3.0 0.5 

200～500万円未満 337 51.9 32.0 6.2 5.3 3.9 0.6 

500万円以上 125 52.8 33.6 7.2 3.2 3.2 －

祖父母・親戚の家や友達の家 

“そう思う”の割合が63.2％、“そう思わない”

の割合が 27.5％、「どちらともいえない、わから

ない」の割合が 8.7％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男性で「どちらともいえない、わからない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 24.3 38.9 12.8 14.7 8.7 0.6

男性 211 27.0 36.5 9.0 13.7 12.8 0.9

女性 568 23.6 40.5 13.7 14.8 6.9 0.5

その他 － － － － － － －

回答しない 12 16.7 16.7 25.0 16.7 25.0 －

回答者数 = 805 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

どちらともいえない、わか
らない

無回答

24.3

38.9

12.8

14.7

8.7

0.6

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、年齢が低くなるにつれ“そう思う”の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 24.3 38.9 12.8 14.7 8.7 0.6

15歳～19歳 38 31.6 44.7 7.9 7.9 5.3 2.6

20歳～24歳 73 32.9 38.4 9.6 12.3 6.8 －

25歳～29歳 143 32.2 38.5 8.4 11.2 9.8 －

30歳～34歳 265 23.0 38.1 13.2 17.4 7.2 1.1

35歳以上 285 18.2 39.3 16.1 15.4 10.5 0.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、200 万円未満、200～500 万円未満で“そう思わない”の割合が高く

なっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 681 24.1 38.6 13.1 15.1 8.5 0.6 

200万円未満 198 24.7 38.4 12.1 16.7 7.6 0.5 

200～500万円未満 337 22.8 40.1 13.1 15.4 7.7 0.9 

500万円以上 125 25.6 36.8 14.4 11.2 12.0 －

学校（卒業した学校含む） 

“そう思う”の割合が43.2％、“そう思わない”

の割合が 42.1％、「どちらともいえない、わから

ない」の割合が 14.3％となっています。 

回答者数 = 805 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

どちらともいえない、わか
らない

無回答

12.5

30.7

15.8

26.3

14.3

0.4

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で“そう思う”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 12.5 30.7 15.8 26.3 14.3 0.4

男性 211 16.1 32.7 12.3 23.7 14.7 0.5

女性 568 11.4 30.1 17.1 27.3 13.7 0.4

その他 － － － － － － －

回答しない 12 － 25.0 16.7 25.0 33.3 －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳以上で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 12.5 30.7 15.8 26.3 14.3 0.4

15歳～19歳 38 26.3 36.8 － 23.7 13.2 －

20歳～24歳 73 24.7 21.9 15.1 28.8 9.6 －

25歳～29歳 143 10.5 32.2 16.8 28.0 11.9 0.7

30歳～34歳 265 11.3 27.2 16.2 30.2 15.1 －

35歳以上 285 9.8 34.7 17.2 21.8 15.8 0.7

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、500 万円以上で“そう思う”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 681 12.6 30.8 16.0 26.0 14.2 0.3

200万円未満 198 13.6 29.3 16.2 29.3 11.6 －

200～500万円未満 337 10.4 25.5 18.4 28.5 16.9 0.3 

500万円以上 125 17.6 46.4 10.4 14.4 11.2 －
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職場（過去の職場を含む） 

“そう思う”の割合が46.1％、“そう思わない”

の割合が 40.9％、「どちらともいえない、わから

ない」の割合が 11.9％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 10.9 35.2 17.8 23.1 11.9 1.1

男性 211 9.0 35.5 16.1 24.2 13.7 1.4

女性 568 12.0 35.2 18.1 22.2 11.4 1.1

その他 － － － － － － －

回答しない 12 － 25.0 25.0 33.3 16.7 －

【年齢別】 

年齢別にみると、25 歳～29 歳、30 歳～34 歳で“そう思わない”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 10.9 35.2 17.8 23.1 11.9 1.1

15歳～19歳 38 10.5 18.4 7.9 18.4 26.3 18.4

20歳～24歳 73 16.4 34.2 12.3 20.5 16.4 －

25歳～29歳 143 10.5 35.7 18.2 25.9 9.1 0.7

30歳～34歳 265 12.1 34.0 19.6 25.3 9.1 －

35歳以上 285 8.4 38.6 18.6 21.1 13.0 0.4

回答者数 = 805 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

どちらともいえない、わか
らない

無回答

10.9

35.2

17.8

23.1

11.9

1.1

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、200～500 万円未満で“そう思わない”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 681 12.0 36.7 18.4 22.9 9.8 0.1

200万円未満 198 16.2 36.4 14.6 25.3 7.6 －

200～500万円未満 337 9.2 34.4 21.4 24.3 10.4 0.3 

500万円以上 125 12.8 42.4 17.6 15.2 12.0 －

学校の教室以外の場所（保健室、図書館、校内カフェなど） 

“そう思う”の割合が38.5％、“そう思わない”

の割合が 33.1％、「どちらともいえない、わから

ない」の割合が 27.2％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 10.2 28.3 15.8 17.3 27.2 1.2

男性 211 12.8 27.0 16.6 15.6 27.5 0.5

女性 568 9.3 29.0 15.7 17.4 27.1 1.4

その他 － － － － － － －

回答しない 12 16.7 16.7 8.3 25.0 33.3 －

回答者数 = 805 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

どちらともいえない、わか
らない

無回答

10.2

28.3

15.8

17.3

27.2

1.2

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で“そう思う”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 10.2 28.3 15.8 17.3 27.2 1.2

15歳～19歳 38 15.8 36.8 18.4 13.2 10.5 5.3

20歳～24歳 73 20.5 30.1 15.1 19.2 15.1 －

25歳～29歳 143 9.1 23.8 15.4 23.1 25.9 2.8

30歳～34歳 265 7.9 26.0 17.4 17.7 30.6 0.4

35歳以上 285 9.5 31.2 14.4 14.0 29.8 1.1

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ“そう思わない”の割合が高くなる傾向がみ

られます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 681 10.1 28.3 16.3 17.3 26.9 1.0

200万円未満 198 9.6 31.3 17.7 18.7 20.7 2.0 

200～500万円未満 337 8.3 26.7 15.7 17.8 31.2 0.3 

500万円以上 125 15.2 28.8 16.0 13.6 24.8 1.6 
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公園や自然の中で遊べる場所 

“そう思う”の割合が63.4％、“そう思わない”

の割合が 24.2％、「どちらともいえない、わから

ない」の割合が 11.4％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男性で“そう思う”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 20.9 42.5 14.3 9.9 11.4 1.0

男性 211 24.6 43.6 11.8 9.5 10.0 0.5

女性 568 19.7 41.9 15.5 10.0 11.6 1.2

その他 － － － － － － －

回答しない 12 16.7 58.3 8.3 － 16.7 －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳、35 歳以上で“そう思う”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 20.9 42.5 14.3 9.9 11.4 1.0

15歳～19歳 38 28.9 44.7 10.5 2.6 13.2 －

20歳～24歳 73 28.8 37.0 13.7 11.0 8.2 1.4

25歳～29歳 143 18.2 40.6 14.0 8.4 17.5 1.4

30歳～34歳 265 18.1 41.9 17.7 11.7 9.4 1.1

35歳以上 285 21.4 45.3 11.9 9.8 10.9 0.7

回答者数 = 805 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

どちらともいえない、わか
らない

無回答

20.9

42.5

14.3

9.9

11.4

1.0

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、500 万円以上で“そう思う”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 681 20.7 43.2 14.4 9.7 11.2 0.9

200万円未満 198 18.2 45.5 15.2 11.1 8.6 1.5 

200～500万円未満 337 20.2 40.9 15.4 9.5 13.6 0.3 

500万円以上 125 26.4 45.6 11.2 8.8 7.2 0.8 

無料で勉強をみてくれる場所や、食事や軽食を無料か安く食べることができる場所 

“そう思う”の割合が37.3％、“そう思わない”

の割合が 21.5％、「どちらともいえない、わから

ない」の割合が 40.2％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男性で“そう思う”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 12.5 24.8 10.3 11.2 40.2 0.9

男性 211 16.1 25.1 10.0 11.4 37.0 0.5

女性 568 11.1 24.5 10.7 10.9 41.7 1.1

その他 － － － － － － －

回答しない 12 － 33.3 － 8.3 58.3 －

回答者数 = 805 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

どちらともいえない、わか
らない

無回答

12.5

24.8

10.3

11.2

40.2

0.9

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で“そう思う”の割合が高くなっています。また、30歳～34歳

で“そう思わない”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 12.5 24.8 10.3 11.2 40.2 0.9

15歳～19歳 38 36.8 21.1 7.9 10.5 21.1 2.6

20歳～24歳 73 20.5 23.3 6.8 11.0 38.4 －

25歳～29歳 143 12.6 21.0 9.8 7.7 48.3 0.7

30歳～34歳 265 7.2 24.5 12.1 14.3 40.4 1.5

35歳以上 285 12.3 28.1 10.2 10.2 38.9 0.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、500 万円以上で“そう思う”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 681 11.2 26.0 10.9 11.2 39.9 0.9 

200万円未満 198 12.6 25.8 11.6 13.1 35.9 1.0 

200～500万円未満 337 9.5 25.2 10.4 10.1 43.9 0.9 

500万円以上 125 14.4 27.2 10.4 11.2 36.8 －

悩みごとの相談にのったり、サポートしてくれる場所（電話やオンラインも含む） 

“そう思う”の割合が27.6％、“そう思わない”

の割合が 32.2％、「どちらともいえない、わから

ない」の割合が 39.1％となっています。 

回答者数 = 805 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

どちらともいえない、わか
らない

無回答

8.6

19.0

12.4

19.8

39.1

1.1

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で“そう思わない”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 8.6 19.0 12.4 19.8 39.1 1.1

男性 211 10.9 14.2 15.2 21.8 36.5 1.4

女性 568 7.9 19.5 11.8 19.2 40.5 1.1

その他 － － － － － － －

回答しない 12 － 41.7 － 16.7 41.7 －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～34 歳で“そう思わない”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 8.6 19.0 12.4 19.8 39.1 1.1

15歳～19歳 38 7.9 26.3 10.5 15.8 34.2 5.3

20歳～24歳 73 12.3 13.7 9.6 27.4 37.0 －

25歳～29歳 143 11.9 9.1 16.1 19.6 42.7 0.7

30歳～34歳 265 4.5 23.4 10.6 24.5 35.8 1.1

35歳以上 285 9.5 20.4 13.3 14.0 41.8 1.1

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ“そう思わない”の割合が高くなる傾向がみられ

ます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 681 7.9 19.2 12.9 20.1 38.9 0.9

200万円未満 198 7.6 22.2 14.6 21.2 33.8 0.5 

200～500万円未満 337 8.9 17.5 12.8 19.9 39.8 1.2 

500万円以上 125 6.4 20.0 11.2 19.2 42.4 0.8 



43

オンライン（SNS、オンラインゲームなど） 

“そう思う”の割合が47.4％、“そう思わない”

の割合が 32.7％、「どちらともいえない、わから

ない」の割合が 19.3％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 14.2 33.2 14.2 18.5 19.3 0.7

男性 211 16.1 31.8 16.1 19.4 16.6 －

女性 568 12.5 34.2 14.1 18.5 19.9 0.9

その他 － － － － － － －

回答しない 12 41.7 25.0 － 16.7 16.7 －

【年齢別】 

年齢別にみると、年齢が低くなるにつれ“そう思う”の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 805 14.2 33.2 14.2 18.5 19.3 0.7

15歳～19歳 38 26.3 44.7 15.8 13.2 － －

20歳～24歳 73 19.2 38.4 13.7 17.8 9.6 1.4

25歳～29歳 143 15.4 38.5 9.8 13.3 21.7 1.4

30歳～34歳 265 13.2 30.9 15.5 21.1 18.9 0.4

35歳以上 285 11.2 29.8 15.1 19.6 23.5 0.7

回答者数 = 805 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

どちらともいえない、わか
らない

無回答

14.2

33.2

14.2

18.5

19.3

0.7

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ“そう思わない”の割合が高くなる傾向がみ

られます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い
、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 681 12.6 32.9 13.8 19.5 20.6 0.6

200万円未満 198 16.2 32.8 14.1 16.7 18.7 1.5 

200～500万円未満 337 11.0 33.5 14.8 18.4 22.0 0.3 

500万円以上 125 10.4 32.8 10.4 28.8 17.6 －

現在、悩んでいることや不安に感じていることはありますか。 

あてはまるものすべて選択してください。 

「お金のこと」の割合が 64.7％と最も高く、次

いで「将来のこと」の割合が 50.8％、「仕事や就

職のこと」の割合が 45.6％となっています。 

回答者数 = 805 ％

友達関係のこと

家族関係のこと

勉強や進学のこと

学校生活のこと

仕事や就職のこと

お金のこと

自分の健康のこと

自分の性格のこと

自分の見た目（容姿・体形
など）のこと

恋愛や結婚のこと

性のこと

家族の健康や介護のこと

政治や社会のこと

将来のこと

特に悩みや不安はない

その他

無回答

4.8

22.5

6.6

1.7

45.6

64.7

25.5

15.5

21.1

17.4

2.5

27.7

23.7

50.8

5.1

2.5

0.9

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で「恋愛や結婚のこと」「政治や社会のこと」の割合が高くなっています。

また、女性で「自分の見た目（容姿・体形など）のこと」「家族の健康や介護のこと」の割合が高

くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

友
達
関
係
の
こ
と

家
族
関
係
の
こ
と

勉
強
や
進
学
の
こ
と

学
校
生
活
の
こ
と

仕
事
や
就
職
の
こ
と

お
金
の
こ
と

自
分
の
健
康
の
こ
と

自
分
の
性
格
の
こ
と

自
分
の
見
た
目
（
容
姿
・
体
形
な
ど
）
の
こ
と

恋
愛
や
結
婚
の
こ
と

性
の
こ
と

家
族
の
健
康
や
介
護
の
こ
と

政
治
や
社
会
の
こ
と

将
来
の
こ
と

特
に
悩
み
や
不
安
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 805 4.8 22.5 6.6 1.7 45.6 64.7 25.5 15.5 21.1 17.4 2.5 27.7 23.7 50.8 5.1 2.5 0.9

男性 211 4.3 17.1 5.7 － 45.5 62.1 25.6 11.4 14.7 26.5 4.3 20.9 34.6 49.3 5.7 1.9 1.4

女性 568 5.1 23.9 6.5 2.3 45.4 65.7 25.7 16.7 23.8 13.9 1.9 30.3 19.7 50.9 4.9 2.5 0.7

その他 － － － － － － － － － － － － － － － － － －

回答しない 12 8.3 50.0 8.3 － 58.3 66.7 16.7 25.0 8.3 33.3 － 33.3 33.3 83.3 － 8.3 －

【年齢別】 

年齢別にみると、年齢が低くなるにつれ「勉強や進学のこと」の割合が、年齢が高くなるにつ

れ「家族関係のこと」「家族の健康や介護のこと」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

友
達
関
係
の
こ
と

家
族
関
係
の
こ
と

勉
強
や
進
学
の
こ
と

学
校
生
活
の
こ
と

仕
事
や
就
職
の
こ
と

お
金
の
こ
と

自
分
の
健
康
の
こ
と

自
分
の
性
格
の
こ
と

自
分
の
見
た
目
（
容
姿
・
体
形
な
ど
）
の
こ
と

恋
愛
や
結
婚
の
こ
と

性
の
こ
と

家
族
の
健
康
や
介
護
の
こ
と

政
治
や
社
会
の
こ
と

将
来
の
こ
と

特
に
悩
み
や
不
安
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 805 4.8 22.5 6.6 1.7 45.6 64.7 25.5 15.5 21.1 17.4 2.5 27.7 23.7 50.8 5.1 2.5 0.9

15歳～19歳 38 18.4 5.3 60.5 18.4 31.6 34.2 7.9 5.3 23.7 21.1 5.3 2.6 15.8 44.7 2.6 － 2.6

20歳～24歳 73 5.5 15.1 15.1 2.7 58.9 57.5 15.1 24.7 26.0 46.6 6.8 16.4 23.3 46.6 5.5 1.4 1.4

25歳～29歳 143 4.9 17.5 0.7 － 44.1 70.6 22.4 14.7 19.6 23.1 2.1 28.7 23.1 56.6 4.9 3.5 1.4

30歳～34歳 265 3.8 22.3 0.8 － 41.5 70.9 27.9 17.7 22.6 14.7 2.3 26.4 24.5 47.5 4.9 2.3 0.4

35歳以上 285 3.9 29.5 5.6 1.8 48.8 62.1 29.8 13.0 18.6 9.1 1.4 34.4 24.6 53.0 5.6 2.8 0.7
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、200～500 万円未満で「恋愛や結婚のこと」の割合が、500 万円以上

で「特に悩みや不安はない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

友
達
関
係
の
こ
と

家
族
関
係
の
こ
と

勉
強
や
進
学
の
こ
と

学
校
生
活
の
こ
と

仕
事
や
就
職
の
こ
と

お
金
の
こ
と

自
分
の
健
康
の
こ
と

自
分
の
性
格
の
こ
と

自
分
の
見
た
目
（
容
姿
・
体
形
な
ど
）
の
こ
と

恋
愛
や
結
婚
の
こ
と

性
の
こ
と

家
族
の
健
康
や
介
護
の
こ
と

政
治
や
社
会
の
こ
と

将
来
の
こ
と

特
に
悩
み
や
不
安
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 681 4.3 22.0 5.3 1.5 45.4 64.9 26.1 15.3 20.0 18.5 2.5 28.2 23.1 50.8 5.7 2.3 0.7

200万円未満 198 3.0 26.8 11.6 4.0 48.0 66.7 22.7 15.7 23.7 11.6 2.0 28.3 17.2 47.5 4.5 2.5 1.5 

200～500万円 

未満 
337 5.0 20.5 3.0 0.6 45.1 69.4 26.4 15.4 20.2 24.9 3.0 30.6 25.2 54.0 4.5 1.8 0.6 

500万円以上 125 4.8 20.0 1.6 － 43.2 53.6 28.8 15.2 15.2 12.0 2.4 23.2 28.0 48.8 11.2 2.4 －
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悩みや不安を感じたとき、だれ・どこに相談していますか。 

あてはまるものすべて選択してください。 

「配偶者や恋人」の割合が55.4％と最も高く、

次いで「親」の割合が 48.7％、「友人、知人」の

割合が 38.6％となっています。 

回答者数 = 805 ％

親

きょうだい

配偶者や恋人

祖父母

友人、知人

学校の先生

保健室の先生

スクールカウンセラー

塾や習い事の先生

親戚

職場の同僚や上司

病院の先生

インターネットのチャッ
ト・掲示板

LINEやX （旧ツイッター）
などのSNS

誰にも相談しない

その他

無回答

48.7

20.5

55.4

2.6

38.6

1.5

0.0

0.2

0.4

2.2

9.2

2.4

1.9

8.7

15.0

1.0

0.4

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で「誰にも相談しない」の割合が、女性で「親」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

親 き
ょ
う
だ
い

配
偶
者
や
恋
人

祖
父
母

友
人
、
知
人

学
校
の
先
生

保
健
室
の
先
生

ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

塾
や
習
い
事
の
先
生

親
戚

職
場
の
同
僚
や
上
司

病
院
の
先
生

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
チ
ャ
ッ
ト
・
掲
示
板

Ｌ
Ⅰ
Ｎ
Ｅ
や
Ｘ
（
旧
ツ
イ
ッ
タ
ー
）
な
ど

の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

誰
に
も
相
談
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 805 48.7 20.5 55.4 2.6 38.6 1.5 － 0.2 0.4 2.2 9.2 2.4 1.9 8.7 15.0 1.0 0.4

男性 211 35.1 14.2 43.1 2.4 33.2 1.9 － － 0.5 1.4 11.4 0.9 1.9 4.7 26.1 0.9 0.9

女性 568 54.4 23.2 60.6 2.6 41.7 1.4 － 0.4 0.4 2.6 8.6 3.0 1.8 9.7 10.6 0.9 0.2

その他 － － － － － － － － － － － － － － － － － －

回答しない 12 25.0 16.7 33.3 8.3 16.7 － － － － － － － 8.3 25.0 25.0 8.3 －

【年齢別】 

年齢別にみると、年齢が高くなるにつれ「配偶者や恋人」の割合が高くなる傾向がみられます。

また、24歳以下で「友人、知人」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

親 き
ょ
う
だ
い

配
偶
者
や
恋
人

祖
父
母

友
人
、
知
人

学
校
の
先
生

保
健
室
の
先
生

ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

塾
や
習
い
事
の
先
生

親
戚

職
場
の
同
僚
や
上
司

病
院
の
先
生

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
チ
ャ
ッ
ト
・
掲
示
板

Ｌ
Ⅰ
Ｎ
Ｅ
や
Ｘ
（
旧
ツ
イ
ッ
タ
ー
）
な
ど

の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

誰
に
も
相
談
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 805 48.7 20.5 55.4 2.6 38.6 1.5 － 0.2 0.4 2.2 9.2 2.4 1.9 8.7 15.0 1.0 0.4

15歳～19歳 38 47.4 10.5 18.4 － 65.8 7.9 － － 2.6 － 2.6 2.6 5.3 13.2 13.2 － 2.6

20歳～24歳 73 58.9 26.0 21.9 5.5 60.3 4.1 － － － 5.5 4.1 1.4 － 12.3 13.7 － 1.4

25歳～29歳 143 54.5 25.9 57.3 5.6 38.5 0.7 － － － 3.5 9.8 2.1 3.5 13.3 14.0 1.4 －

30歳～34歳 265 46.8 17.4 63.8 2.6 30.6 0.4 － － － 1.9 8.3 2.6 1.1 7.5 15.1 1.1 0.4

35歳以上 285 44.9 20.7 60.4 0.7 36.8 1.4 － 0.7 0.7 1.4 11.9 2.1 1.8 6.0 16.1 0.7 －
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「友人、知人」の割合が高くなる傾向がみら

れます。また、200 万円未満で「LINE や X（旧ツイッター）などの SNS」の割合が、500 万円以上

で「誰にも相談しない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

親 き
ょ
う
だ
い

配
偶
者
や
恋
人

祖
父
母

友
人
、
知
人

学
校
の
先
生

保
健
室
の
先
生

ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

塾
や
習
い
事
の
先
生

親
戚

職
場
の
同
僚
や
上
司

病
院
の
先
生

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
チ
ャ
ッ
ト
・
掲
示
板

Ｌ
Ⅰ
Ｎ
Ｅ
や
Ｘ
（
旧
ツ
イ
ッ
タ
ー
）
な
ど

の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

誰
に
も
相
談
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 681 47.1 20.1 55.2 2.2 36.9 0.7 － 0.3 0.3 2.2 10.9 1.5 1.8 8.4 16.6 1.0 0.1

200万円未満 198 46.5 22.7 53.5 0.5 40.4 1.5 － 0.5 0.5 2.5 3.0 3.0 2.0 14.1 15.7 1.5 0.5 

200～500万円 

未満 
337 53.1 21.7 54.0 3.6 39.5 0.6 － 0.3 0.3 2.7 14.5 0.9 2.1 7.4 14.5 0.9 －

500万円以上 125 33.6 11.2 64.0 0.8 25.6 － － － － 0.8 14.4 0.8 0.8 1.6 21.6 － －
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５ 外出状況について 

あなたは普段どのくらい外出しますか。現在のことについてお答えください。 

「仕事や学校で平日は毎日外出する」の割合が

74.4％と最も高くなっています。 

【性別】 

性別にみると、男性で「仕事や学校で平日は毎日外出する」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

仕
事
や
学
校
で
平
日
は
毎
日
外
出
す
る

仕
事
や
学
校
で
週
に
３
〜
４
日
外
出
す

る 遊
び
等
で
頻
繁
に
外
出
す
る

人
づ
き
あ
い
の
た
め
に
と
き
ど
き
外
出

す
る

普
段
は
家
に
い
る
が
、
自
分
の
趣
味
に

関
す
る
用
事
の
と
き
だ
け
外
出
す
る

普
段
は
家
に
い
る
が
、
近
所
の
コ
ン
ビ

ニ
な
ど
に
は
出
か
け
る

自
室
か
ら
は
出
る
が
、
家
か
ら
は
出
な

い 自
室
か
ら
ほ
と
ん
ど
出
な
い

無
回
答

全体 805 74.4 7.8 3.9 6.0 4.5 3.1 0.1 0.1 0.1

男性 211 87.2 5.2 1.9 2.8 1.9 0.9 － － －

女性 568 69.9 8.8 4.4 7.4 5.3 3.7 0.2 0.2 0.2

その他 － － － － － － － － － －

回答しない 12 58.3 8.3 8.3 － 8.3 16.7 － － －

回答者数 = 805 ％

仕事や学校で平日は毎日外
出する

仕事や学校で週に３～４日
外出する

遊び等で頻繁に外出する

人づきあいのためにときど
き外出する

普段は家にいるが、自分の
趣味に関する用事のときだ
け外出する

普段は家にいるが、近所の
コンビニなどには出かける

自室からは出るが、家から
は出ない

自室からほとんど出ない

無回答

74.4

7.8

3.9

6.0

4.5

3.1

0.1

0.1

0.1

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、25 歳～29 歳で「人づきあいのためにときどき外出する」の割合が高くなっ

ています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

仕
事
や
学
校
で
平
日
は
毎
日
外
出
す
る

仕
事
や
学
校
で
週
に
３
〜
４
日
外
出
す

る 遊
び
等
で
頻
繁
に
外
出
す
る

人
づ
き
あ
い
の
た
め
に
と
き
ど
き
外
出

す
る

普
段
は
家
に
い
る
が
、
自
分
の
趣
味
に

関
す
る
用
事
の
と
き
だ
け
外
出
す
る

普
段
は
家
に
い
る
が
、
近
所
の
コ
ン
ビ

ニ
な
ど
に
は
出
か
け
る

自
室
か
ら
は
出
る
が
、
家
か
ら
は
出
な

い 自
室
か
ら
ほ
と
ん
ど
出
な
い

無
回
答

全体 805 74.4 7.8 3.9 6.0 4.5 3.1 0.1 0.1 0.1

15歳～19歳 38 86.8 7.9 － 2.6 2.6 － － － －

20歳～24歳 73 82.2 6.8 5.5 1.4 2.7 1.4 － － －

25歳～29歳 143 65.7 5.6 8.4 12.6 4.9 2.8 － － －

30歳～34歳 265 72.1 8.3 3.0 4.9 6.8 4.5 － － 0.4

35歳以上 285 77.2 8.8 2.5 5.3 2.8 2.8 0.4 0.4 －

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「仕事や学校で平日は毎日外出する」の割合

が低くなる傾向がみられ、200 万円未満で「仕事や学校で週に３～４日外出する」の割合が高く

なっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

仕
事
や
学
校
で
平
日
は
毎
日
外
出
す
る

仕
事
や
学
校
で
週
に
３
〜
４
日
外
出
す

る 遊
び
等
で
頻
繁
に
外
出
す
る

人
づ
き
あ
い
の
た
め
に
と
き
ど
き
外
出

す
る

普
段
は
家
に
い
る
が
、
自
分
の
趣
味
に

関
す
る
用
事
の
と
き
だ
け
外
出
す
る

普
段
は
家
に
い
る
が
、
近
所
の
コ
ン
ビ

ニ
な
ど
に
は
出
か
け
る

自
室
か
ら
は
出
る
が
、
家
か
ら
は
出
な

い 自
室
か
ら
ほ
と
ん
ど
出
な
い

無
回
答

全体 681 80.9 8.4 2.6 3.1 3.1 1.6 0.1 － 0.1

200万円未満 198 70.7 15.7 3.0 3.5 5.1 1.5 0.5 － －

200～500万円未満 337 85.2 4.7 3.3 3.6 1.8 1.2 － － 0.3 

500万円以上 125 87.2 5.6 － 0.8 4.0 2.4 － － －
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あなたの外出状況が現在の状態となって、どのくらい経ちますか。 

 ※外出状況について「普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する」「普段は家に 

いるが、近所のコンビニなどには出かける」「自室からは出るが、家からは出ない」「自室からほとん

ど出ない」と回答した方のみ

「６か月未満」の割合が 38.1％と最も高く、次

いで「１年～３年未満」の割合が 20.6％、「６か

月～１年未満」の割合が17.5％となっています。 

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、200～500 万円未満で「６か月～１年未満」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

６
か
月
未
満

６
か
月
〜
１
年
未
満

１
年
〜
３
年
未
満

３
年
〜
５
年
未
満

５
年
〜
10
年
未
満

10
年
〜
20
年
未
満

20
年
以
上

無
回
答

全体 33 39.4 24.2 24.2 6.1 3.0 3.0 － －

200万円未満 14 35.7 － 50.0 7.1 7.1 － － －

200～500万円未満 10 40.0 60.0 － － － － － －

500万円以上 8 37.5 25.0 12.5 12.5 － 12.5 － －

回答者数 = 63 ％

６か月未満

６か月～１年未満

１年～３年未満

３年～５年未満

５年～10年未満

10年～20年未満

20年以上

無回答

38.1

17.5

20.6

6.3

6.3

9.5

1.6

0.0

0 20 40 60 80 100
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あなたの外出状況が現在の状態になったのは、何歳の頃ですか。 

 ※現在の外出状況について「６か月～１年未満」「１年～３年未満」「３年～５年未満」「５年～10 年 

未満」「10 年～20 年未満」「20 年以上」と回答した方のみ

「30 歳～34 歳」の割合が 38.5％と最も高く、

次いで「25 歳～29 歳」の割合が 33.3％、「20 歳

～24 歳」の割合が 10.3％となっています。 

【回答者の年収別】 

回答者の年収別は、有効回答数が少ないため参考とします。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

14
歳
以
下

15
歳
〜
19
歳

20
歳
〜
24
歳

25
歳
〜
29
歳

30
歳
〜
34
歳

35
歳
〜
39
歳

無
回
答

全体 20 5.0 5.0 5.0 35.0 35.0 15.0 －

200万円未満 9 11.1 － 11.1 22.2 44.4 11.1 －

200～500万円未満 6 － － － 66.7 16.7 16.7 －

500万円以上 5 － 20.0 － 20.0 40.0 20.0 －

回答者数 = 39 ％

14歳以下

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

無回答

5.1

5.1

10.3

33.3

38.5

7.7

0.0

0 20 40 60 80 100
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あなたの外出状況が現在の状態になった最も大きな理由は何ですか。 

 ※現在の外出状況について「６か月～１年未満」「１年～３年未満」「３年～５年未満」「５年～10 年 

未満」「10 年～20 年未満」「20 年以上」と回答した方のみ

「妊娠したこと」の割合が41.0％と最も高く、

次いで「病気（精神的なものや障害も含む）」の割

合が 12.8％となっています。 

回答者数 = 39 ％

小学校時代の不登校

中学校時代の不登校

高校時代の不登校

大学（専門学校、短期大学
等を含む）時代の不登校

受験に失敗したこと（高
校・大学等）

就職活動がうまくいかな
かったこと

職場になじめなかったこと
（失敗やハラスメント被害
も含む）

人間関係がうまくいかな
かったこと

病気（精神的なものや障害
も含む）

妊娠したこと

退職したこと

介護・看護を担うことに
なったこと

新型コロナウイルス感染症
が流行したこと

特に理由はない

わからない

その他

無回答

7.7

2.6

0.0

0.0

0.0

5.1

5.1

2.6

12.8

41.0

5.1

0.0

0.0

7.7

0.0

10.3

0.0

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別は、有効回答数が少ないため参考とします。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

小
学
校
時
代
の
不
登
校

中
学
校
時
代
の
不
登
校

高
校
時
代
の
不
登
校

大
学
（
専
門
学
校
、
短
期
大
学
等
を
含
む
）
時
代

の
不
登
校

受
験
に
失
敗
し
た
こ
と
（
高
校
・
大
学
等
）

就
職
活
動
が
う
ま
く
い
か
な
か
っ
た
こ
と

職
場
に
な
じ
め
な
か
っ
た
こ
と
（
失
敗
や
ハ
ラ
ス

メ
ン
ト
被
害
も
含
む
）

人
間
関
係
が
う
ま
く
い
か
な
か
っ
た
こ
と

病
気
（
精
神
的
な
も
の
や
障
害
も
含
む
）

妊
娠
し
た
こ
と

退
職
し
た
こ
と

介
護
・
看
護
を
担
う
こ
と
に
な
っ
た
こ
と

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
が
流
行
し
た
こ
と

特
に
理
由
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 20 5.0 5.0 － － － 5.0 － 5.0 － 45.0 － － － 15.0 － 20.0 －

200万円未満 9 11.1 － － － － － － 11.1 － 55.6 － － － 22.2 － － －

200～500万円 

未満 
6 － － － － － － － － － 66.7 － － － － － 33.3 －

500万円以上 5 － 20.0 － － － 20.0 － － － － － － － 20.0 － 40.0 －
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６ 日常生活上の支障について 

あなたは社会生活や日常生活を送るうえで、どうしたらよいのか困った経験や、うまく

いかないと感じた経験はありますか。または、現在、困っていることや、うまくいかな

いと感じる状況がありますか。最もあてはまるものを選んでください。 

「今までにあった（または、現在ある）」の割合

が40.1％と最も高く、次いで「どちらかといえば、

あった（ある）」の割合が 25.7％、「どちらかとい

えば、なかった（ない）」の割合が 19.6％となっ

ています。 

【性別】 

性別にみると、女性で「どちらかといえば、あった（ある）」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

今
ま
で
に
あ
っ
た
（
ま

た
は
、
現
在
あ
る
）

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
っ
た
（
あ
る
）

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

な
か
っ
た
（
な
い
）

な
か
っ
た
（
な
い
）

わ
か
ら
な
い
、
答
え
ら

れ
な
い

無
回
答

全体 805 40.1 25.7 19.6 10.2 3.9 0.5

男性 211 39.8 20.9 21.8 14.2 3.3 －

女性 568 40.3 27.3 18.7 9.2 3.9 0.7

その他 － － － － － － －

回答しない 12 33.3 16.7 33.3 － 16.7 －

回答者数 = 805 ％

今までにあった（または、
現在ある）

どちらかといえば、あった
（ある）

どちらかといえば、なかっ
た（ない）

なかった（ない）

わからない、答えられない

無回答

40.1

25.7

19.6

10.2

3.9

0.5

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、25 歳～29 歳で「どちらかといえば、あった（ある）」の割合が高くなってい

ます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

今
ま
で
に
あ
っ
た
（
ま

た
は
、
現
在
あ
る
）

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
っ
た
（
あ
る
）

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

な
か
っ
た
（
な
い
）

な
か
っ
た
（
な
い
）

わ
か
ら
な
い
、
答
え
ら

れ
な
い

無
回
答

全体 805 40.1 25.7 19.6 10.2 3.9 0.5

15歳～19歳 38 36.8 28.9 21.1 5.3 7.9 －

20歳～24歳 73 41.1 27.4 16.4 13.7 － 1.4

25歳～29歳 143 37.8 31.5 18.2 7.7 4.2 0.7

30歳～34歳 265 42.3 23.0 19.2 10.9 3.8 0.8

35歳以上 285 39.3 24.6 21.4 10.5 4.2 －

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ「どちらかといえば、なかった（ない）」「な

かった（ない）」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

今
ま
で
に
あ
っ
た
（
ま

た
は
、
現
在
あ
る
）

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
っ
た
（
あ
る
）

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

な
か
っ
た
（
な
い
）

な
か
っ
た
（
な
い
）

わ
か
ら
な
い
、
答
え
ら

れ
な
い

無
回
答

全体 681 40.2 25.0 19.8 11.0 3.5 0.4

200万円未満 198 43.9 24.2 17.7 8.1 5.6 0.5 

200～500万円未満 337 40.7 26.1 19.9 9.8 3.0 0.6 

500万円以上 125 34.4 20.8 24.0 18.4 2.4 －
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そうした問題を経験した、または現在経験している主な原因は何ですか。 

 ※社会生活や日常生活で困った経験や、うまくいかないと感じた経験について「今までにあった（また

は、現在ある）」「どちらかといえば、あった（ある）」と回答した方のみ

（１）自分自身について（あてはまるものをすべて選択してください。） 

「人づきあいが苦手」の割合が44.2％と最も高

く、次いで「何事も否定的に考えてしまう」の割

合が 31.5％、「悩みや不安などが相談できない」

の割合が 20.9％となっています。 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

人
づ
き
あ
い
が
苦
手

精
神
的
な
病
気
、
障
が

い
な
ど

身
体
的
な
病
気
・
ケ
ガ

妊
娠

何
事
も
否
定
的
に
考

え
て
し
ま
う

勉
強
が
苦
手

悩
み
や
不
安
な
ど
が

相
談
で
き
な
い

性
的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 530 44.2 15.1 8.1 10.4 31.5 10.0 20.9 1.1 4.2 9.1 11.1 0.6

男性 128 35.9 12.5 7.8 0.8 29.7 12.5 18.0 0.8 7.8 10.2 14.1 －

女性 384 46.4 15.6 8.1 13.5 31.0 8.9 21.4 1.3 3.1 9.1 10.4 0.8

その他 － － － － － － － － － － － － －

回答しない 6 50.0 33.3 16.7 － 50.0 16.7 33.3 － － － 16.7 －

回答者数 = 530 ％

人づきあいが苦手

精神的な病気、障がいなど

身体的な病気・ケガ

妊娠

何事も否定的に考えてしま
う

勉強が苦手

悩みや不安などが相談でき
ない

性的マイノリティ

特にない

わからない

その他

無回答

44.2

15.1

8.1

10.4

31.5

10.0

20.9

1.1

4.2

9.1

11.1

0.6

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「人づきあいが苦手」、「悩みや不安などが相談できない」の割

合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

人
づ
き
あ
い
が
苦
手

精
神
的
な
病
気
、
障
が

い
な
ど

身
体
的
な
病
気
・
ケ
ガ

妊
娠

何
事
も
否
定
的
に
考

え
て
し
ま
う

勉
強
が
苦
手

悩
み
や
不
安
な
ど
が

相
談
で
き
な
い

性
的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 530 44.2 15.1 8.1 10.4 31.5 10.0 20.9 1.1 4.2 9.1 11.1 0.6

15歳～19歳 25 40.0 24.0 12.0 － 16.0 32.0 28.0 4.0 － 12.0 4.0 －

20歳～24歳 50 58.0 12.0 8.0 2.0 24.0 18.0 30.0 2.0 4.0 8.0 6.0 －

25歳～29歳 99 43.4 17.2 11.1 13.1 34.3 9.1 19.2 1.0 3.0 9.1 7.1 1.0

30歳～34歳 173 45.1 14.5 5.8 13.9 35.8 11.0 27.2 0.6 6.4 6.9 11.0 0.6

35歳以上 182 40.1 14.3 8.2 9.3 30.2 4.4 12.6 1.1 3.3 11.0 15.9 0.5

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、200 万円未満で「精神的な病気、障がいなど」の割合が高くなって

います。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

人
づ
き
あ
い
が
苦
手

精
神
的
な
病
気
、
障
が

い
な
ど

身
体
的
な
病
気
・
ケ
ガ

妊
娠

何
事
も
否
定
的
に
考

え
て
し
ま
う

勉
強
が
苦
手

悩
み
や
不
安
な
ど
が

相
談
で
き
な
い

性
的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 444 42.8 13.5 8.6 9.7 32.0 9.2 20.9 0.9 4.3 9.7 11.7 0.7

200万円未満 135 43.0 19.3 9.6 14.1 35.6 8.9 22.2 0.7 3.7 3.7 11.1 0.7 

200～500万円未満 225 44.9 10.2 8.0 8.9 30.2 11.1 23.6 1.3 4.0 12.4 10.2 0.4 

500万円以上 69 34.8 11.6 5.8 1.4 36.2 4.3 13.0 － 7.2 11.6 18.8 －



60

（２）家族・家庭について（あてはまるものをすべて選択してください。） 

「特にない」の割合が 39.6％と最も高く、次い

で「経済的な問題」の割合が 27.7％、「家族内の

不和や離別（離婚）」の割合が 14.2％となってい

ます。 

回答者数 = 530 ％

家族内の不和や離別（離
婚）

家庭内での孤立（家族間の
コミュニケーションが希
薄）

親（保護者）の過度な期待

親（保護者）の放任

親（保護者）の厳しいしつ
け

親（保護者）の虐待

親（保護者）の過干渉

親（保護者）の甘やかし

親（保護者）への反発

経済的な問題

看護・介護・養育の担い手

特にない

わからない

その他

無回答

14.2

7.0

6.6

3.0

4.2

1.5

9.8

2.3

4.3

27.7

9.2

39.6

5.7

2.3

3.6

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、女性で「家族内の不和や離別（離婚）」「家庭内での孤立（家族間のコミュニケ

ーションが希薄）」「親（保護者）の過干渉」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

家
族
内
の
不
和
や
離
別
（
離
婚
）

家
庭
内
で
の
孤
立
（
家
族
間
の
コ

ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
希
薄
）

親
（
保
護
者
）
の
過
度
な
期
待

親
（
保
護
者
）
の
放
任

親
（
保
護
者
）
の
厳
し
い
し
つ
け

親
（
保
護
者
）
の
虐
待

親
（
保
護
者
）
の
過
干
渉

親
（
保
護
者
）
の
甘
や
か
し

親
（
保
護
者
）
へ
の
反
発

経
済
的
な
問
題

看
護
・
介
護
・
養
育
の
担
い
手

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 530 14.2 7.0 6.6 3.0 4.2 1.5 9.8 2.3 4.3 27.7 9.2 39.6 5.7 2.3 3.6

男性 128 8.6 3.9 6.3 1.6 1.6 0.8 6.3 1.6 3.9 23.4 10.2 44.5 7.8 2.3 3.9

女性 384 16.4 8.1 6.8 3.6 4.9 1.8 10.9 2.3 4.4 29.2 9.4 38.3 4.4 2.3 3.4

その他 － － － － － － － － － － － － － － － －

回答しない 6 16.7 16.7 － － 16.7 － － － － 50.0 － 16.7 33.3 － －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「家族内の不和や離別（離婚）」「親（保護者）の過度な期待」

の割合が高くなっています。また、25歳～29歳、30 歳～34歳で「特にない」の割合が高くなっ

ています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

家
族
内
の
不
和
や
離
別
（
離
婚
）

家
庭
内
で
の
孤
立
（
家
族
間
の
コ

ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
希
薄
）

親
（
保
護
者
）
の
過
度
な
期
待

親
（
保
護
者
）
の
放
任

親
（
保
護
者
）
の
厳
し
い
し
つ
け

親
（
保
護
者
）
の
虐
待

親
（
保
護
者
）
の
過
干
渉

親
（
保
護
者
）
の
甘
や
か
し

親
（
保
護
者
）
へ
の
反
発

経
済
的
な
問
題

看
護
・
介
護
・
養
育
の
担
い
手

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 530 14.2 7.0 6.6 3.0 4.2 1.5 9.8 2.3 4.3 27.7 9.2 39.6 5.7 2.3 3.6

15歳～19歳 25 12.0 4.0 12.0 － － 8.0 16.0 4.0 4.0 16.0 － 52.0 － － 8.0

20歳～24歳 50 24.0 8.0 22.0 6.0 8.0 2.0 18.0 6.0 6.0 24.0 10.0 36.0 2.0 2.0 2.0

25歳～29歳 99 16.2 3.0 6.1 3.0 2.0 1.0 11.1 5.1 3.0 29.3 8.1 42.4 9.1 － 2.0

30歳～34歳 173 10.4 10.4 5.2 1.7 4.6 1.2 7.5 1.2 4.0 28.3 8.7 41.6 4.6 2.3 4.0

35歳以上 182 14.3 6.0 3.3 3.8 4.4 1.1 8.2 0.5 4.9 29.1 11.0 35.7 6.6 3.8 3.8



62

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「経済的な問題」の割合が高くなる傾向がみ

られます。また、200 万円未満で「家庭内での孤立（家族間のコミュニケーションが希薄）」の割

合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

家
族
内
の
不
和
や
離
別
（
離
婚
）

家
庭
内
で
の
孤
立
（
家
族
間
の
コ

ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
希
薄
）

親
（
保
護
者
）
の
過
度
な
期
待

親
（
保
護
者
）
の
放
任

親
（
保
護
者
）
の
厳
し
い
し
つ
け

親
（
保
護
者
）
の
虐
待

親
（
保
護
者
）
の
過
干
渉

親
（
保
護
者
）
の
甘
や
か
し

親
（
保
護
者
）
へ
の
反
発

経
済
的
な
問
題

看
護
・
介
護
・
養
育
の
担
い
手

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 444 14.9 6.1 6.5 3.4 3.8 1.4 10.1 2.3 3.6 27.3 9.2 39.9 5.4 2.3 3.6

200万円未満 135 15.6 11.1 6.7 3.7 5.9 1.5 12.6 2.2 3.7 34.8 9.6 34.1 4.4 1.5 3.0 

200～500万円未満 225 16.4 4.9 7.6 4.0 2.2 1.3 9.3 2.7 3.1 28.4 10.2 40.0 5.3 2.2 3.6 

500万円以上 69 11.6 1.4 2.9 1.4 2.9 － 7.2 1.4 4.3 13.0 5.8 47.8 7.2 4.3 2.9 
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（３）学校について（あてはまるものをすべて選択してください。） 

「特にない」の割合が 49.2％と最も高く、次い

で「いじめを受けた」の割合が 13.8％、「友達と

の関係が悪い」、「集団行動が苦手」の割合が

10.2％となっています。 

回答者数 = 530 ％

成績が悪い、授業について
いけない

先生との関係が悪い

友達との関係が悪い

校則に合わせるのが嫌

集団行動が苦手

いじめを受けた

体罰やハラスメントを受け
た

小学校時代の不登校

中学校時代の不登校

高校時代の不登校

大学（専門学校、短期大
学）時代の不登校

大学、短大、高専、専門学
校、高校の中退

中学受験の失敗

高校受験の失敗

大学受験の失敗

不本意な入学

特にない

わからない

その他

無回答

8.1

5.3

10.2

5.5

10.2

13.8

3.0

1.7

5.1

1.9

0.8

1.9

0.2

2.6

3.6

1.3

49.2

4.9

1.3

6.8

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で「特にない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

成
績
が
悪
い
、
授
業
に
つ

い
て
い
け
な
い

先
生
と
の
関
係
が
悪
い

友
達
と
の
関
係
が
悪
い

校
則
に
合
わ
せ
る
の
が

嫌 集
団
行
動
が
苦
手

い
じ
め
を
受
け
た

体
罰
や
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

を
受
け
た

小
学
校
時
代
の
不
登
校

中
学
校
時
代
の
不
登
校

高
校
時
代
の
不
登
校

全体 530 8.1 5.3 10.2 5.5 10.2 13.8 3.0 1.7 5.1 1.9

男性 128 7.0 5.5 7.0 3.1 7.8 9.4 3.1 2.3 2.3 0.8

女性 384 8.1 4.9 10.7 6.3 10.7 15.1 3.1 1.6 6.3 2.1

その他 － － － － － － － － － － －

回答しない 6 16.7 16.7 33.3 － 50.0 33.3 － － － 16.7

区分 

大
学
（
専
門
学
校
、
短
期

大
学
）
時
代
の
不
登
校

大
学
、
短
大
、
高
専
、
専

門
学
校
、
高
校
の
中
退

中
学
受
験
の
失
敗

高
校
受
験
の
失
敗

大
学
受
験
の
失
敗

不
本
意
な
入
学

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 0.8 1.9 0.2 2.6 3.6 1.3 49.2 4.9 1.3 6.8

男性 1.6 0.8 － 3.1 3.9 1.6 55.5 4.7 1.6 7.0

女性 0.5 2.1 0.3 2.6 3.6 1.0 47.7 4.9 1.0 6.8

その他 － － － － － － － － － －

回答しない － 16.7 － － － 16.7 16.7 － 16.7 －
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【年齢別】 

年齢別にみると、年齢が低くなるにつれ「中学校時代の不登校」の割合が高くなる傾向がみら

れます。また、20 歳～24 歳で「いじめを受けた」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

成
績
が
悪
い
、
授
業
に
つ

い
て
い
け
な
い

先
生
と
の
関
係
が
悪
い

友
達
と
の
関
係
が
悪
い

校
則
に
合
わ
せ
る
の
が

嫌 集
団
行
動
が
苦
手

い
じ
め
を
受
け
た

体
罰
や
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

を
受
け
た

小
学
校
時
代
の
不
登
校

中
学
校
時
代
の
不
登
校

高
校
時
代
の
不
登
校

全体 530 8.1 5.3 10.2 5.5 10.2 13.8 3.0 1.7 5.1 1.9

15歳～19歳 25 12.0 4.0 4.0 16.0 16.0 8.0 － 12.0 16.0 －

20歳～24歳 50 10.0 4.0 10.0 8.0 20.0 24.0 6.0 － 12.0 4.0

25歳～29歳 99 6.1 4.0 10.1 5.1 13.1 17.2 2.0 3.0 12.1 4.0

30歳～34歳 173 8.1 6.4 12.1 3.5 6.4 15.0 4.0 1.2 1.7 2.3

35歳以上 182 8.2 5.5 9.3 5.5 8.8 8.8 2.2 0.5 1.1 －

区分 

大
学
（
専
門
学
校
、
短
期

大
学
）
時
代
の
不
登
校

大
学
、
短
大
、
高
専
、
専

門
学
校
、
高
校
の
中
退

中
学
受
験
の
失
敗

高
校
受
験
の
失
敗

大
学
受
験
の
失
敗

不
本
意
な
入
学

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 0.8 1.9 0.2 2.6 3.6 1.3 49.2 4.9 1.3 6.8

15歳～19歳 － － － － 4.0 － 28.0 8.0 － 12.0

20歳～24歳 － 2.0 2.0 4.0 2.0 2.0 40.0 4.0 － 4.0

25歳～29歳 2.0 5.1 － 3.0 6.1 1.0 38.4 3.0 1.0 6.1

30歳～34歳 1.2 1.7 － 2.3 1.7 1.7 56.1 5.2 1.7 6.9

35歳以上 － 0.5 － 2.7 4.4 1.1 54.4 5.5 1.1 7.1
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「成績が悪い、授業についていけない」の割

合が、年収が高くなるにつれ「特にない」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

成
績
が
悪
い
、
授
業
に
つ

い
て
い
け
な
い

先
生
と
の
関
係
が
悪
い

友
達
と
の
関
係
が
悪
い

校
則
に
合
わ
せ
る
の
が

嫌 集
団
行
動
が
苦
手

い
じ
め
を
受
け
た

体
罰
や
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

を
受
け
た

小
学
校
時
代
の
不
登
校

中
学
校
時
代
の
不
登
校

高
校
時
代
の
不
登
校

全体 444 7.9 5.2 9.7 5.4 9.0 12.6 3.4 1.4 4.7 1.8

200万円未満 135 10.4 4.4 11.1 5.9 9.6 11.1 2.2 1.5 7.4 2.2 

200～500万円未満 225 8.4 5.3 9.3 5.3 8.9 15.6 3.6 1.3 4.0 2.2 

500万円以上 69 2.9 7.2 8.7 5.8 8.7 7.2 5.8 1.4 2.9 －

区分 

大
学
（
専
門
学
校
、
短
期

大
学
）
時
代
の
不
登
校

大
学
、
短
大
、
高
専
、
専

門
学
校
、
高
校
の
中
退

中
学
受
験
の
失
敗

高
校
受
験
の
失
敗

大
学
受
験
の
失
敗

不
本
意
な
入
学

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 0.9 1.6 0.2 2.7 3.6 1.1 50.5 5.0 1.4 7.0

200万円未満 1.5 3.7 － 3.7 2.2 1.5 43.0 6.7 0.7 7.4 

200～500万円未満 0.9 0.9 0.4 1.8 3.6 0.9 49.3 5.3 1.8 7.1 

500万円以上 － － － 4.3 5.8 － 65.2 1.4 － 5.8 
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（４）仕事・職場について（あてはまるものをすべて選択してください。） 

「特にない」の割合が 24.3％と最も高く、次い

で「仕事の量や内容が自分の能力を超えている」

の割合が 20.9％、「働きたくない」の割合が

20.2％となっています。 

回答者数 = 530 ％

職場になじめない

上司や同僚との関係が悪い

就職に失敗

職場を退職

職場を解雇

仕事上でのミス

仕事の量や内容が自分の能
力を超えている

いじめを受けた

ハラスメントを受けた

働きたくない

いわゆる「充電」の期間が
必要

仕事が自分に向いていない

自分の才能や特技を生かせ
る仕事でない

本当に自分がやりたい仕事
ではない

特にない

わからない

その他

無回答

9.8

16.2

4.7

8.7

0.8

16.8

20.9

3.6

10.6

20.2

15.3

13.6

10.4

18.1

24.3

5.5

4.3

2.3

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で「上司や同僚との関係が悪い」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

職
場
に
な
じ
め
な
い

上
司
や
同
僚
と
の
関
係
が

悪
い

就
職
に
失
敗

職
場
を
退
職

職
場
を
解
雇

仕
事
上
で
の
ミ
ス

仕
事
の
量
や
内
容
が
自
分

の
能
力
を
超
え
て
い
る

い
じ
め
を
受
け
た

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
を
受
け
た

全体 530 9.8 16.2 4.7 8.7 0.8 16.8 20.9 3.6 10.6

男性 128 7.0 21.9 6.3 3.1 － 19.5 24.2 3.1 10.2

女性 384 9.9 14.1 4.2 9.6 1.0 15.9 19.8 3.6 10.9

その他 － － － － － － － － － －

回答しない 6 66.7 50.0 16.7 83.3 － 16.7 16.7 16.7 16.7

区分 

働
き
た
く
な
い

い
わ
ゆ
る
「
充
電
」
の
期
間

が
必
要

仕
事
が
自
分
に
向
い
て
い

な
い

自
分
の
才
能
や
特
技
を
生

か
せ
る
仕
事
で
な
い

本
当
に
自
分
が
や
り
た
い

仕
事
で
は
な
い

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 20.2 15.3 13.6 10.4 18.1 24.3 5.5 4.3 2.3

男性 21.1 16.4 14.8 12.5 20.3 22.7 5.5 4.7 0.8

女性 20.1 14.3 13.3 9.9 17.7 24.7 5.7 4.2 2.6

その他 － － － － － － － － －

回答しない 33.3 50.0 16.7 － 16.7 16.7 － － －
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「いわゆる「充電」の期間が必要」の割合が高くなっていま

す。また、20 歳～24 歳、25 歳～29 歳で「働きたくない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

職
場
に
な
じ
め
な
い

上
司
や
同
僚
と
の
関
係
が

悪
い

就
職
に
失
敗

職
場
を
退
職

職
場
を
解
雇

仕
事
上
で
の
ミ
ス

仕
事
の
量
や
内
容
が
自
分

の
能
力
を
超
え
て
い
る

い
じ
め
を
受
け
た

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
を
受
け
た

全体 530 9.8 16.2 4.7 8.7 0.8 16.8 20.9 3.6 10.6

15歳～19歳 25 8.0 12.0 － － － 16.0 4.0 － －

20歳～24歳 50 12.0 14.0 6.0 12.0 － 24.0 12.0 4.0 10.0

25歳～29歳 99 13.1 18.2 6.1 10.1 2.0 19.2 24.2 4.0 9.1

30歳～34歳 173 11.0 14.5 4.0 9.8 1.2 16.8 22.0 4.6 14.5

35歳以上 182 6.6 18.1 4.9 7.1 － 13.7 23.1 2.7 9.3

区分 

働
き
た
く
な
い

い
わ
ゆ
る
「
充
電
」
の
期
間

が
必
要

仕
事
が
自
分
に
向
い
て
い

な
い

自
分
の
才
能
や
特
技
を
生

か
せ
る
仕
事
で
な
い

本
当
に
自
分
が
や
り
た
い

仕
事
で
は
な
い

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 20.2 15.3 13.6 10.4 18.1 24.3 5.5 4.3 2.3

15歳～19歳 16.0 20.0 8.0 4.0 12.0 52.0 － － 12.0

20歳～24歳 32.0 30.0 24.0 18.0 18.0 22.0 10.0 4.0 －

25歳～29歳 28.3 18.2 16.2 17.2 24.2 27.3 5.1 4.0 1.0

30歳～34歳 16.8 11.6 15.0 6.9 13.9 21.4 5.2 4.0 2.9

35歳以上 16.5 12.1 8.8 8.8 19.8 22.5 5.5 5.5 1.6
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ「仕事の量や内容が自分の能力を超えている」

の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

職
場
に
な
じ
め
な
い

上
司
や
同
僚
と
の
関
係
が

悪
い

就
職
に
失
敗

職
場
を
退
職

職
場
を
解
雇

仕
事
上
で
の
ミ
ス

仕
事
の
量
や
内
容
が
自
分

の
能
力
を
超
え
て
い
る

い
じ
め
を
受
け
た

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
を
受
け
た

全体 444 9.7 17.3 4.1 5.0 0.5 18.0 23.0 3.6 10.1

200万円未満 135 11.9 11.9 5.9 5.9 0.7 14.1 15.6 4.4 10.4 

200～500万円未満 225 9.3 20.4 4.0 5.3 0.4 20.4 25.8 3.1 10.7 

500万円以上 69 4.3 15.9 － － － 20.3 29.0 2.9 7.2 

区分 

働
き
た
く
な
い

い
わ
ゆ
る
「
充
電
」
の
期
間

が
必
要

仕
事
が
自
分
に
向
い
て
い

な
い

自
分
の
才
能
や
特
技
を
生

か
せ
る
仕
事
で
な
い

本
当
に
自
分
が
や
り
た
い

仕
事
で
は
な
い

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 21.4 15.3 14.4 11.0 19.4 23.6 4.3 4.5 1.6

200万円未満 14.8 14.1 8.1 10.4 17.0 25.2 8.1 4.4 3.0 

200～500万円未満 26.2 15.6 17.8 11.1 21.8 20.9 3.6 4.9 0.9 

500万円以上 18.8 17.4 17.4 13.0 18.8 26.1 － 4.3 －
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あなたが社会生活や日常生活を送るうえで、どうしたらよいのか困ったことや、うまく

いかないと感じた経験は、その後、解決や回避することはできましたか。 

最もあてはまるものを選んでください。 

 ※社会生活や日常生活で困った経験や、うまくいかないと感じた経験について「今までにあった（また

は、現在ある）」「どちらかといえば、あった（ある）」と回答した方のみ

「どちらかといえば、できた」の割合が 44.5％

と最も高く、次いで「どちらかといえば、できな

かった」の割合が 20.4％、「できた」の割合が

15.8％となっています。 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

で
き
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

で
き
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

で
き
な
か
っ
た

で
き
な
か
っ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 530 15.8 44.5 20.4 5.8 12.8 0.6

男性 128 20.3 45.3 16.4 6.3 10.9 0.8

女性 384 14.6 45.1 21.6 5.7 12.5 0.5

その他 － － － － － － －

回答しない 6 － 33.3 16.7 － 50.0 －

【年齢別】 

年齢別にみると、35 歳以上で「どちらかといえば、できた」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

で
き
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

で
き
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

で
き
な
か
っ
た

で
き
な
か
っ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 530 15.8 44.5 20.4 5.8 12.8 0.6

15歳～19歳 25 28.0 44.0 12.0 4.0 12.0 －

20歳～24歳 50 16.0 38.0 20.0 8.0 18.0 －

25歳～29歳 99 16.2 44.4 22.2 8.1 9.1 －

30歳～34歳 173 16.2 42.8 20.8 5.2 14.5 0.6

35歳以上 182 13.2 48.4 20.3 4.9 12.1 1.1

回答者数 = 530 ％

できた

どちらかといえば、できた

どちらかといえば、できな
かった

できなかった

わからない

無回答

15.8

44.5

20.4

5.8

12.8

0.6

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、500 万円以上で「できた」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

で
き
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

で
き
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

で
き
な
か
っ
た

で
き
な
か
っ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 444 16.2 44.6 20.9 5.4 12.2 0.7

200万円未満 135 15.6 42.2 20.0 5.9 15.6 0.7 

200～500万円未満 225 14.7 44.9 24.0 5.8 9.8 0.9 

500万円以上 69 23.2 46.4 13.0 4.3 13.0 －
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状態が改善したきっかけや改善に役立ったことは何だと思いますか。 

（あてはまるものをすべて選択してください。) 

 ※困った経験や、うまくいかないと感じた経験の解決について「できた」「どちらかといえば、できた」

と回答した方のみ

「家族や親戚の助け」の割合が47.8％と最も高

く、次いで「時間がたって状況が変化したこと」

の割合が 41.9％、「友人の助け」の割合が 37.5％

となっています。 

回答者数 = 320 ％

家族や親戚の助け

友人の助け

学校の先生に相談したこと

スクールカウンセラーに相
談したこと

地域の人の助け

病院に行って相談したこと

相談できる場所に行って相
談したこと

電話相談を利用したこと

ＳＮＳやメール相談などを
利用したこと

趣味の活動に参加したこと

就職・転職したこと

同じようにうまくいかな
かった経験をした人に話し
てみたこと

時間がたって状況が変化し
たこと

自分の努力で乗りこえたこ
と

わからない、答えられない

その他

無回答

47.8

37.5

4.4

0.6

2.2

9.7

6.6

1.3

6.3

9.4

15.9

9.7

41.9

35.0

2.2

3.1

0.3

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で「自分の努力で乗りこえたこと」の割合が高くなっています。また、女

性で「家族や親戚の助け」「就職・転職したこと」「時間がたって状況が変化したこと」の割合が

高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

家
族
や
親
戚
の
助
け

友
人
の
助
け

学
校
の
先
生
に
相
談
し
た
こ
と

ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
に
相
談
し

た
こ
と

地
域
の
人
の
助
け

病
院
に
行
っ
て
相
談
し
た
こ
と

相
談
で
き
る
場
所
に
行
っ
て
相
談
し

た
こ
と

電
話
相
談
を
利
用
し
た
こ
と

全体 320 47.8 37.5 4.4 0.6 2.2 9.7 6.6 1.3

男性 84 41.7 36.9 7.1 1.2 4.8 4.8 4.8 1.2

女性 229 50.2 38.0 3.5 0.4 1.3 11.8 7.4 1.3

その他 － － － － － － － － －

回答しない 2 － － － － － － － －

区分 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
メ
ー
ル
相
談
な
ど
を
利
用

し
た
こ
と

趣
味
の
活
動
に
参
加
し
た
こ
と

就
職
・
転
職
し
た
こ
と

同
じ
よ
う
に
う
ま
く
い
か
な
か
っ
た

経
験
を
し
た
人
に
話
し
て
み
た
こ
と

時
間
が
た
っ
て
状
況
が
変
化
し
た
こ

と 自
分
の
努
力
で
乗
り
こ
え
た
こ
と

わ
か
ら
な
い
、
答
え
ら
れ
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 6.3 9.4 15.9 9.7 41.9 35.0 2.2 3.1 0.3

男性 1.2 14.3 10.7 7.1 33.3 40.5 4.8 2.4 －

女性 7.9 7.4 18.3 10.5 45.4 33.2 1.3 3.1 0.4

その他 － － － － － － － － －

回答しない － 50.0 － 50.0 50.0 50.0 － 50.0 －
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「自分の努力で乗りこえたこと」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

家
族
や
親
戚
の
助
け

友
人
の
助
け

学
校
の
先
生
に
相
談
し
た
こ
と

ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
に
相
談
し

た
こ
と

地
域
の
人
の
助
け

病
院
に
行
っ
て
相
談
し
た
こ
と

相
談
で
き
る
場
所
に
行
っ
て
相
談
し

た
こ
と

電
話
相
談
を
利
用
し
た
こ
と

全体 320 47.8 37.5 4.4 0.6 2.2 9.7 6.6 1.3

15歳～19歳 18 27.8 44.4 16.7 5.6 － 11.1 － －

20歳～24歳 27 48.1 44.4 7.4 － 7.4 7.4 7.4 －

25歳～29歳 60 50.0 36.7 1.7 － 5.0 8.3 10.0 －

30歳～34歳 102 51.0 40.2 4.9 － 1.0 9.8 6.9 2.9

35歳以上 112 47.3 33.0 2.7 0.9 0.9 9.8 4.5 0.9

区分 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
メ
ー
ル
相
談
な
ど
を
利
用

し
た
こ
と

趣
味
の
活
動
に
参
加
し
た
こ
と

就
職
・
転
職
し
た
こ
と

同
じ
よ
う
に
う
ま
く
い
か
な
か
っ
た

経
験
を
し
た
人
に
話
し
て
み
た
こ
と

時
間
が
た
っ
て
状
況
が
変
化
し
た
こ

と 自
分
の
努
力
で
乗
り
こ
え
た
こ
と

わ
か
ら
な
い
、
答
え
ら
れ
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 6.3 9.4 15.9 9.7 41.9 35.0 2.2 3.1 0.3

15歳～19歳 5.6 11.1 － － 33.3 16.7 5.6 － －

20歳～24歳 7.4 22.2 14.8 11.1 48.1 51.9 3.7 － －

25歳～29歳 6.7 8.3 15.0 15.0 56.7 36.7 － 1.7 －

30歳～34歳 5.9 7.8 17.6 5.9 41.2 31.4 1.0 2.0 1.0

35歳以上 5.4 8.0 17.9 11.6 34.8 36.6 3.6 6.3 －
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ「自分の努力で乗りこえたこと」の割合が高

くなる傾向がみられます。また、200～500 万円未満で「時間がたって状況が変化したこと」の割

合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

家
族
や
親
戚
の
助
け

友
人
の
助
け

学
校
の
先
生
に
相
談
し
た
こ
と

ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
に
相
談
し

た
こ
と

地
域
の
人
の
助
け

病
院
に
行
っ
て
相
談
し
た
こ
と

相
談
で
き
る
場
所
に
行
っ
て
相
談
し

た
こ
と

電
話
相
談
を
利
用
し
た
こ
と

全体 270 45.6 37.8 4.1 0.7 2.2 8.9 5.6 1.1

200万円未満 78 50.0 42.3 5.1 1.3 2.6 10.3 3.8 －

200～500万円未満 134 43.3 36.6 3.0 － 3.0 8.2 8.2 1.5 

500万円以上 48 43.8 33.3 6.3 2.1 － 10.4 2.1 2.1 

区分 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
メ
ー
ル
相
談
な
ど
を
利
用

し
た
こ
と

趣
味
の
活
動
に
参
加
し
た
こ
と

就
職
・
転
職
し
た
こ
と

同
じ
よ
う
に
う
ま
く
い
か
な
か
っ
た

経
験
を
し
た
人
に
話
し
て
み
た
こ
と

時
間
が
た
っ
て
状
況
が
変
化
し
た
こ

と 自
分
の
努
力
で
乗
り
こ
え
た
こ
と

わ
か
ら
な
い
、
答
え
ら
れ
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 6.7 10.0 15.2 10.4 44.1 35.9 2.2 2.6 0.4

200万円未満 7.7 10.3 15.4 6.4 32.1 23.1 1.3 1.3 1.3 

200～500万円未満 8.2 8.2 19.4 13.4 57.5 39.6 2.2 2.2 －

500万円以上 2.1 12.5 4.2 6.3 27.1 50.0 4.2 4.2 －
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あなたが社会生活や日常生活を送るうえで、どうしたらよいのか困ったときや、うまく

いかなかったときに、家族や知り合い以外で、どのような人や場所なら、相談したいと

思いますか。 

「相手が同じ悩みを持っている、持っていたこ

とがある」の割合が 48.6％と最も高く、次いで

「無料で相談できる」の割合が 32.2％、「匿名で

（自分が誰かを知られずに）相談できる」の割合

が 31.8％となっています。 

回答者数 = 805 ％

相手が同じ悩みを持ってい
る、持っていたことがある

相手が同世代である

相手が同性である

匿名で（自分が誰かを知ら
れずに）相談できる

電話で相談できる

ＳＮＳやメールなどで相談
できる

曜日・時間帯を気にせずに
相談できる

相談できる場所が自宅から
近い

相手が自宅に来てくれる

無料で相談できる

相手先が公的な支援機関で
ある

相手先が民間の支援団体
（ＮＰＯなど）である

相手が医師である

相手がカウンセラーなど心
理学の専門家である

誰にも相談したくない

その他

無回答

48.6

28.0

17.3

31.8

5.7

18.1

24.7

10.6

2.7

32.2

15.0

4.2

8.4

19.0

12.8

1.5

1.0

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で「誰にも相談したくない」の割合が高くなっています。また、女性で「相

手が同性である」「匿名で（自分が誰かを知られずに）相談できる」「無料で相談できる」の割合

が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

相
手
が
同
じ
悩
み
を
持
っ
て
い

る
、
持
っ
て
い
た
こ
と
が
あ
る

相
手
が
同
世
代
で
あ
る

相
手
が
同
性
で
あ
る

匿
名
で
（
自
分
が
誰
か
を
知
ら

れ
ず
に
）
相
談
で
き
る

電
話
で
相
談
で
き
る

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
メ
ー
ル
な
ど
で
相
談

で
き
る

曜
日
・
時
間
帯
を
気
に
せ
ず
に

相
談
で
き
る

相
談
で
き
る
場
所
が
自
宅
か
ら

近
い

全体 805 48.6 28.0 17.3 31.8 5.7 18.1 24.7 10.6

男性 211 42.2 30.3 8.5 20.9 6.2 12.3 17.5 9.0

女性 568 51.8 27.8 21.0 36.4 5.6 20.4 27.5 11.1

その他 － － － － － － － － －

回答しない 12 33.3 － 8.3 33.3 － 16.7 25.0 8.3

区分 

相
手
が
自
宅
に
来
て
く
れ
る

無
料
で
相
談
で
き
る

相
手
先
が
公
的
な
支
援
機
関
で

あ
る

相
手
先
が
民
間
の
支
援
団
体

（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
）
で
あ
る

相
手
が
医
師
で
あ
る

相
手
が
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
な
ど
心

理
学
の
専
門
家
で
あ
る

誰
に
も
相
談
し
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 2.7 32.2 15.0 4.2 8.4 19.0 12.8 1.5 1.0

男性 2.4 21.8 14.2 7.1 9.0 17.5 20.4 2.4 0.9

女性 3.0 36.1 14.6 2.5 8.5 19.2 9.9 0.9 0.9

その他 － － － － － － － － －

回答しない － 25.0 33.3 16.7 8.3 16.7 16.7 16.7 －
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「相手が同性である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

相
手
が
同
じ
悩
み
を
持
っ
て
い

る
、
持
っ
て
い
た
こ
と
が
あ
る

相
手
が
同
世
代
で
あ
る

相
手
が
同
性
で
あ
る

匿
名
で
（
自
分
が
誰
か
を
知
ら

れ
ず
に
）
相
談
で
き
る

電
話
で
相
談
で
き
る

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
メ
ー
ル
な
ど
で
相
談

で
き
る

曜
日
・
時
間
帯
を
気
に
せ
ず
に

相
談
で
き
る

相
談
で
き
る
場
所
が
自
宅
か
ら

近
い

全体 805 48.6 28.0 17.3 31.8 5.7 18.1 24.7 10.6

15歳～19歳 38 55.3 36.8 18.4 28.9 － 23.7 15.8 －

20歳～24歳 73 39.7 39.7 31.5 28.8 4.1 24.7 21.9 12.3

25歳～29歳 143 53.1 35.0 16.1 35.7 3.5 18.9 32.2 11.9

30歳～34歳 265 47.5 24.5 18.1 32.8 6.8 18.1 25.7 11.3

35歳以上 285 48.4 23.5 13.3 30.2 7.0 15.4 22.1 10.2

区分 

相
手
が
自
宅
に
来
て
く
れ
る

無
料
で
相
談
で
き
る

相
手
先
が
公
的
な
支
援
機
関
で

あ
る

相
手
先
が
民
間
の
支
援
団
体

（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
）
で
あ
る

相
手
が
医
師
で
あ
る

相
手
が
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
な
ど
心

理
学
の
専
門
家
で
あ
る

誰
に
も
相
談
し
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 2.7 32.2 15.0 4.2 8.4 19.0 12.8 1.5 1.0

15歳～19歳 － 28.9 2.6 2.6 2.6 10.5 7.9 － 5.3

20歳～24歳 5.5 27.4 11.0 6.8 11.0 16.4 15.1 － －

25歳～29歳 2.1 37.8 16.8 4.9 7.0 22.4 14.0 1.4 －

30歳～34歳 3.4 29.4 15.5 3.8 10.6 18.5 14.0 1.5 1.1

35歳以上 2.1 33.7 16.1 3.9 7.0 19.6 11.2 2.1 1.1
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「相手が同性である」の割合が高くなる傾向

がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

相
手
が
同
じ
悩
み
を
持
っ
て
い

る
、
持
っ
て
い
た
こ
と
が
あ
る

相
手
が
同
世
代
で
あ
る

相
手
が
同
性
で
あ
る

匿
名
で
（
自
分
が
誰
か
を
知
ら

れ
ず
に
）
相
談
で
き
る

電
話
で
相
談
で
き
る

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
メ
ー
ル
な
ど
で
相
談

で
き
る

曜
日
・
時
間
帯
を
気
に
せ
ず
に

相
談
で
き
る

相
談
で
き
る
場
所
が
自
宅
か
ら

近
い

全体 681 49.0 28.6 17.5 30.7 5.9 17.3 24.8 10.1

200万円未満 198 52.0 31.8 21.2 32.8 6.1 19.7 26.3 10.6 

200～500万円未満 337 50.1 27.6 19.0 33.2 5.6 16.9 27.3 11.3 

500万円以上 125 41.6 28.0 7.2 21.6 6.4 14.4 16.8 6.4 

区分 

相
手
が
自
宅
に
来
て
く
れ
る

無
料
で
相
談
で
き
る

相
手
先
が
公
的
な
支
援
機
関
で

あ
る

相
手
先
が
民
間
の
支
援
団
体

（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
）
で
あ
る

相
手
が
医
師
で
あ
る

相
手
が
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
な
ど
心

理
学
の
専
門
家
で
あ
る

誰
に
も
相
談
し
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 2.8 30.7 15.1 4.3 7.6 18.2 13.5 1.6 0.9

200万円未満 3.0 32.3 14.6 3.0 8.6 16.2 10.1 1.5 1.0 

200～500万円未満 3.3 32.0 16.9 5.0 7.1 19.6 12.5 1.5 0.6 

500万円以上 1.6 25.6 12.8 4.8 8.8 19.2 19.2 1.6 1.6 
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７ 結婚について 

あなたは、結婚の利点をどのようにお考えですか。（どれか１つを選択してください。） 

「自分の子どもや家族をもてる」の割合が

33.3％と最も高く、次いで「愛情を感じている人

と暮らせる」の割合が 21.2％、「精神的な安らぎ

の場が得られる」の割合が 18.6％となっていま

す。 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

経
済
的
な
余
裕
が
も
て
る

社
会
的
信
用
、
周
囲
と
対
等
に
な
れ
る

精
神
的
な
安
ら
ぎ
の
場
が
得
ら
れ
る

愛
情
を
感
じ
て
い
る
人
と
暮
ら
せ
る

自
分
の
子
ど
も
や
家
族
を
も
て
る

性
的
な
充
足
が
得
ら
れ
る

生
活
上
便
利
に
な
る

保
護
者
か
ら
独
立
で
き
る

周
囲
の
期
待
に
応
え
ら
れ
る

結
婚
の
利
点
は
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

全体 805 7.5 6.6 18.6 21.2 33.3 0.6 0.6 1.1 0.9 8.7 0.7 0.1

男性 211 4.3 7.6 17.1 25.1 32.7 1.4 1.4 － － 10.0 － 0.5

女性 568 8.8 6.2 19.2 19.9 33.8 0.4 0.2 1.6 1.2 7.9 0.9 －

その他 － － － － － － － － － － － － －

回答しない 12 － 16.7 8.3 16.7 25.0 － － － － 25.0 8.3 －

回答者数 = 805 ％

経済的な余裕がもてる

社会的信用、周囲と対等に
なれる

精神的な安らぎの場が得ら
れる

愛情を感じている人と暮ら
せる

自分の子どもや家族をもて
る

性的な充足が得られる

生活上便利になる

保護者から独立できる

周囲の期待に応えられる

結婚の利点はないと思う

その他

無回答

7.5

6.6

18.6

21.2

33.3

0.6

0.6

1.1

0.9

8.7

0.7

0.1

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、年齢が高くなるにつれて「自分の子どもや家族をもてる」の割合が高くなる

傾向がみられます。また、25 歳～29歳で「愛情を感じている人と暮らせる」の割合が高く、20 歳

～24 歳で「結婚の利点はないと思う」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

経
済
的
な
余
裕
が
も
て
る

社
会
的
信
用
、
周
囲
と
対
等
に
な
れ
る

精
神
的
な
安
ら
ぎ
の
場
が
得
ら
れ
る

愛
情
を
感
じ
て
い
る
人
と
暮
ら
せ
る

自
分
の
子
ど
も
や
家
族
を
も
て
る

性
的
な
充
足
が
得
ら
れ
る

生
活
上
便
利
に
な
る

保
護
者
か
ら
独
立
で
き
る

周
囲
の
期
待
に
応
え
ら
れ
る

結
婚
の
利
点
は
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

全体 805 7.5 6.6 18.6 21.2 33.3 0.6 0.6 1.1 0.9 8.7 0.7 0.1

15歳～19歳 38 7.9 2.6 21.1 28.9 15.8 2.6 － 5.3 2.6 10.5 2.6 －

20歳～24歳 73 9.6 6.8 16.4 19.2 19.2 2.7 1.4 2.7 1.4 20.5 － －

25歳～29歳 143 7.0 7.7 14.7 35.0 25.2 － 0.7 0.7 0.7 8.4 － －

30歳～34歳 265 5.7 7.5 19.6 21.5 37.0 0.8 0.4 0.8 0.8 5.7 0.4 －

35歳以上 285 8.8 5.6 20.0 13.7 40.0 － 0.7 0.7 0.7 8.1 1.4 0.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ「精神的な安らぎの場が得られる」の割合が

高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

経
済
的
な
余
裕
が
も
て
る

社
会
的
信
用
、
周
囲
と
対
等
に
な
れ
る

精
神
的
な
安
ら
ぎ
の
場
が
得
ら
れ
る

愛
情
を
感
じ
て
い
る
人
と
暮
ら
せ
る

自
分
の
子
ど
も
や
家
族
を
も
て
る

性
的
な
充
足
が
得
ら
れ
る

生
活
上
便
利
に
な
る

保
護
者
か
ら
独
立
で
き
る

周
囲
の
期
待
に
応
え
ら
れ
る

結
婚
の
利
点
は
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

全体 681 7.3 7.3 19.1 20.9 32.9 0.4 0.6 0.7 0.9 9.0 0.7 0.1

200万円未満 198 9.6 4.0 16.7 16.7 38.9 1.0 0.5 0.5 0.5 11.6 － －

200～500万円未満 337 7.1 10.4 19.0 22.8 29.1 0.3 － 1.2 1.2 8.0 0.9 －

500万円以上 125 5.6 4.8 20.8 23.2 34.4 － 2.4 － 0.8 6.4 0.8 0.8 
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あなたは、将来、結婚したいですか。 

 ※婚姻状況について「未婚」と回答し、かつ、結婚の利点について「経済的な余裕がもてる」と回答し

た方のみ

「いずれは結婚したい」、「結婚するつもりはな

い」の割合が 28.0％と最も高く、次いで「２～３

年以内に結婚したい」の割合が20.0％となってい

ます。 

【回答者の年収別】 

回答者の年収別は、有効回答数が少ないため参考とします。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

す
ぐ
に
で
も
結
婚
し
た
い

２
〜
３
年
以
内
に
結
婚
し
た
い

５
年
以
内
に
結
婚
し
た
い

い
ず
れ
は
結
婚
し
た
い

結
婚
す
る
つ
も
り
は
な
い

無
回
答

全体 23 17.4 21.7 8.7 21.7 30.4 －

200万円未満 5 40.0 20.0 20.0 － 20.0 －

200～500万円未満 16 12.5 25.0 － 25.0 37.5 －

500万円以上 2 － － 50.0 50.0 － －

回答者数 = 25 ％

すぐにでも結婚したい

２～３年以内に結婚したい

５年以内に結婚したい

いずれは結婚したい

結婚するつもりはない

無回答

16.0

20.0

8.0

28.0

28.0

0.0

0 20 40 60 80 100



84

結婚するつもりがないのはなぜですか。 

 ※結婚の意志について「結婚するつもりはない」と回答した方のみ

「結婚に向けて行動を起こすことが面倒だか

ら」、「結婚生活そのものが面倒または大変そうだ

から」、「結婚しなくても別に困らないから」、「一

人の方が気楽だから」が４件となっています。 

【回答者の年収別】 

回答者の年収別は、有効回答数が少ないため参考とします。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

結
婚
に
向
け
て
行
動
を
起
こ
す
こ
と

が
面
倒
だ
か
ら

結
婚
生
活
そ
の
も
の
が
面
倒
ま
た
は

大
変
そ
う
だ
か
ら

結
婚
し
な
く
て
も
別
に
困
ら
な
い
か

ら 結
婚
の
形
に
と
ら
わ
れ
た
く
な
い

制
度
（
同
性
婚
な
ど
）
が
な
い
か
ら

一
人
の
方
が
気
楽
だ
か
ら

自
分
に
自
信
が
な
い
か
ら

人
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
と
る

の
が
苦
手
だ
か
ら

お
金
が
な
い
か
ら

時
間
が
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 7 57.1 57.1 57.1 28.6 － 57.1 14.3 － 28.6 14.3 － －

200万円未満 1 － － － － － － 100.0 － － － － －

200～500万円未満 6 66.7 66.7 66.7 33.3 － 66.7 － － 33.3 16.7 － －

500万円以上 － － － － － － － － － － － － －

回答者数 = 7 ％

結婚に向けて行動を起こす
ことが面倒だから

結婚生活そのものが面倒ま
たは大変そうだから

結婚しなくても別に困らな
いから

結婚の形にとらわれたくな
い

制度（同性婚など）がない
から

一人の方が気楽だから

自分に自信がないから

人とコミュニケーションを
とるのが苦手だから

お金がないから

時間がないから

その他

無回答

57.1

57.1

57.1

28.6

0.0

57.1

14.3

0.0

28.6

14.3

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100
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あなたが今、結婚していない理由を３つまでお答えください。 

 ※婚姻状況について「未婚」と回答した方のみ

「適当な相手にめぐりあわない」の割合が

43.1％と最も高く、次いで「自由さや気楽さを失

いたくない」の割合が 31.2％、「まだ必要性を感

じない」の割合が 27.7％となっています。 

回答者数 = 253 ％

まだ若すぎると感じる

まだ必要性を感じない

仕事（学業）に打ち込みた
い

仕事がない・安定していな
い

自由さや気楽さを失いたく
ない

適当な相手にめぐりあわな
い

異性とうまくつきあえない

結婚資金が足りない

住居のめどがたたない

親や周囲が同意しない

結婚できる年齢ではない

制度（同性婚など）がない

答えたくない

その他

無回答

11.9

27.7

9.5

11.1

31.2

43.1

20.2

25.7

4.3

0.8

4.3

4.0

2.0

7.9

0.0

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で「異性とうまくつきあえない」「結婚資金が足りない」の割合が高くなっ

ています。また、女性で「まだ必要性を感じない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

ま
だ
若
す
ぎ
る
と
感
じ
る

ま
だ
必
要
性
を
感
じ
な
い

仕
事
（
学
業
）
に
打
ち
込
み
た
い

仕
事
が
な
い
・
安
定
し
て
い
な
い

自
由
さ
や
気
楽
さ
を
失
い
た
く
な
い

適
当
な
相
手
に
め
ぐ
り
あ
わ
な
い

異
性
と
う
ま
く
つ
き
あ
え
な
い

全体 253 11.9 27.7 9.5 11.1 31.2 43.1 20.2

男性 92 12.0 20.7 6.5 8.7 27.2 42.4 29.3

女性 148 12.8 32.4 11.5 10.8 34.5 44.6 15.5

その他 － － － － － － － －

回答しない 8 － 12.5 － 37.5 12.5 25.0 12.5

区分 

結
婚
資
金
が
足
り
な
い

住
居
の
め
ど
が
た
た
な
い

親
や
周
囲
が
同
意
し
な
い

結
婚
で
き
る
年
齢
で
は
な
い

制
度
（
同
性
婚
な
ど
）
が
な
い

答
え
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 25.7 4.3 0.8 4.3 4.0 2.0 7.9 －

男性 33.7 7.6 － 4.3 2.2 2.2 4.3 －

女性 21.6 2.7 1.4 4.7 5.4 2.0 8.1 －

その他 － － － － － － － －

回答しない 12.5 － － － － － 37.5 －
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【年齢別】 

年齢別にみると、35 歳以上で「自由さや気楽さを失いたくない」の割合が、25 歳～29 歳、30

歳～34 歳で「適当な相手にめぐりあわない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

ま
だ
若
す
ぎ
る
と
感
じ
る

ま
だ
必
要
性
を
感
じ
な
い

仕
事
（
学
業
）
に
打
ち
込
み
た
い

仕
事
が
な
い
・
安
定
し
て
い
な
い

自
由
さ
や
気
楽
さ
を
失
い
た
く
な
い

適
当
な
相
手
に
め
ぐ
り
あ
わ
な
い

異
性
と
う
ま
く
つ
き
あ
え
な
い

全体 253 11.9 27.7 9.5 11.1 31.2 43.1 20.2

15歳～19歳 36 41.7 27.8 22.2 5.6 8.3 11.1 8.3

20歳～24歳 65 23.1 44.6 15.4 15.4 35.4 43.1 18.5

25歳～29歳 54 － 25.9 1.9 11.1 33.3 51.9 22.2

30歳～34歳 50 － 14.0 6.0 8.0 28.0 52.0 32.0

35歳以上 47 － 21.3 4.3 12.8 44.7 46.8 17.0

区分 

結
婚
資
金
が
足
り
な
い

住
居
の
め
ど
が
た
た
な
い

親
や
周
囲
が
同
意
し
な
い

結
婚
で
き
る
年
齢
で
は
な
い

制
度
（
同
性
婚
な
ど
）
が
な
い

答
え
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 25.7 4.3 0.8 4.3 4.0 2.0 7.9 －

15歳～19歳 16.7 2.8 － 27.8 8.3 － 5.6 －

20歳～24歳 27.7 3.1 － － 1.5 － 6.2 －

25歳～29歳 37.0 9.3 1.9 － 5.6 5.6 5.6 －

30歳～34歳 22.0 4.0 － － 2.0 － 14.0 －

35歳以上 21.3 2.1 2.1 2.1 4.3 4.3 8.5 －
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「まだ必要性を感じない」の割合が高くなる

傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

ま
だ
若
す
ぎ
る
と
感
じ
る

ま
だ
必
要
性
を
感
じ
な
い

仕
事
（
学
業
）
に
打
ち
込
み
た
い

仕
事
が
な
い
・
安
定
し
て
い
な
い

自
由
さ
や
気
楽
さ
を
失
い
た
く
な
い

適
当
な
相
手
に
め
ぐ
り
あ
わ
な
い

異
性
と
う
ま
く
つ
き
あ
え
な
い

全体 215 9.8 27.9 9.8 9.3 35.3 46.0 21.4

200万円未満 54 24.1 33.3 16.7 22.2 24.1 40.7 16.7 

200～500万円未満 124 4.8 26.6 8.1 6.5 42.7 48.4 23.4 

500万円以上 27 － 22.2 3.7 － 25.9 48.1 18.5 

区分 

結
婚
資
金
が
足
り
な
い

住
居
の
め
ど
が
た
た
な
い

親
や
周
囲
が
同
意
し
な
い

結
婚
で
き
る
年
齢
で
は
な
い

制
度
（
同
性
婚
な
ど
）
が
な
い

答
え
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 27.9 5.1 0.5 0.9 3.7 1.9 7.0 －

200万円未満 29.6 5.6 － 1.9 5.6 － 3.7 －

200～500万円未満 30.6 4.8 0.8 0.8 3.2 0.8 6.5 －

500万円以上 22.2 7.4 － － 3.7 11.1 11.1 －
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あなたは、どのような状況になれば結婚しますか。 

（あてはまるものをすべて選択してください。） 

 ※婚姻状況について「未婚」と回答した方のみ

「経済的に余裕ができること」の割合が48.2％

と最も高く、次いで「希望の条件を満たす相手に

出会うこと」の割合が 40.7％、「異性と知り合う

（出会う）機会があること」の割合が 35.2％とな

っています。 

回答者数 = 253 ％

適当な年齢になること

結婚の必要性を感じること

今より仕事・学業の負担が
軽くなること

今の仕事・学業を続けられ
ること

まわりの友人が結婚し始め
ること

自分の自由になる時間があ
ること

異性と知り合う（出会う）
機会があること

希望の条件を満たす相手に
出会うこと

異性とうまくつき合えるよ
うになること

経済的に余裕ができること

精神的に余裕ができること

結婚生活のための住居のめ
どがたつこと

相手が結婚に同意すること

親や周囲が結婚に同意する
こと

同性婚に関する制度が整備
されること

同性婚に対する社会の理解
が進むこと

特にない

わからない

その他

無回答

13.4

28.1

11.5

11.1

5.1

26.5

35.2

40.7

25.7

48.2

29.6

8.7

18.2

7.1

3.2

3.6

5.9

2.0

0.8

0.0

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で「異性と知り合う（出会う）機会があること」「経済的に余裕ができるこ

と」の割合が高くなっています。また、女性で「結婚の必要性を感じること」「自分の自由になる

時間があること」「希望の条件を満たす相手に出会うこと」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

適
当
な
年
齢
に
な
る
こ
と

結
婚
の
必
要
性
を
感
じ
る

こ
と

今
よ
り
仕
事
・
学
業
の
負

担
が
軽
く
な
る
こ
と

今
の
仕
事
・
学
業
を
続
け

ら
れ
る
こ
と

ま
わ
り
の
友
人
が
結
婚
し

始
め
る
こ
と

自
分
の
自
由
に
な
る
時
間

が
あ
る
こ
と

異
性
と
知
り
合
う
（
出
会

う
）
機
会
が
あ
る
こ
と

希
望
の
条
件
を
満
た
す
相

手
に
出
会
う
こ
と

異
性
と
う
ま
く
つ
き
合
え

る
よ
う
に
な
る
こ
と

経
済
的
に
余
裕
が
で
き
る

こ
と

全体 253 13.4 28.1 11.5 11.1 5.1 26.5 35.2 40.7 25.7 48.2

男性 92 9.8 19.6 12.0 6.5 6.5 15.2 46.7 35.9 30.4 53.3

女性 148 16.2 33.1 11.5 14.2 4.7 33.8 28.4 43.2 23.6 45.9

その他 － － － － － － － － － － －

回答しない 8 － 50.0 12.5 － － 12.5 25.0 37.5 12.5 25.0

区分 

精
神
的
に
余
裕
が
で
き
る

こ
と

結
婚
生
活
の
た
め
の
住
居

の
め
ど
が
た
つ
こ
と

相
手
が
結
婚
に
同
意
す
る

こ
と

親
や
周
囲
が
結
婚
に
同
意

す
る
こ
と

同
性
婚
に
関
す
る
制
度
が

整
備
さ
れ
る
こ
と

同
性
婚
に
対
す
る
社
会
の

理
解
が
進
む
こ
と

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 29.6 8.7 18.2 7.1 3.2 3.6 5.9 2.0 0.8 －

男性 20.7 10.9 18.5 6.5 2.2 2.2 7.6 1.1 － －

女性 35.1 8.1 17.6 7.4 3.4 4.1 4.7 1.4 0.7 －

その他 － － － － － － － － － －

回答しない 25.0 － 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5 －
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【年齢別】 

年齢別にみると、20歳～24 歳で「適当な年齢になること」「経済的に余裕ができること」の割

合が高くなっています。また、30歳～34歳で「異性と知り合う（出会う）機会があること」の割

合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

適
当
な
年
齢
に
な
る
こ
と

結
婚
の
必
要
性
を
感
じ
る

こ
と

今
よ
り
仕
事
・
学
業
の
負

担
が
軽
く
な
る
こ
と

今
の
仕
事
・
学
業
を
続
け

ら
れ
る
こ
と

ま
わ
り
の
友
人
が
結
婚
し

始
め
る
こ
と

自
分
の
自
由
に
な
る
時
間

が
あ
る
こ
と

異
性
と
知
り
合
う
（
出
会

う
）
機
会
が
あ
る
こ
と

希
望
の
条
件
を
満
た
す
相

手
に
出
会
う
こ
と

異
性
と
う
ま
く
つ
き
合
え

る
よ
う
に
な
る
こ
と

経
済
的
に
余
裕
が
で
き
る

こ
と

全体 253 13.4 28.1 11.5 11.1 5.1 26.5 35.2 40.7 25.7 48.2

15歳～19歳 36 52.8 30.6 19.4 13.9 5.6 16.7 22.2 33.3 27.8 47.2

20歳～24歳 65 18.5 32.3 13.8 16.9 13.8 33.8 30.8 36.9 24.6 61.5

25歳～29歳 54 3.7 25.9 13.0 11.1 1.9 25.9 38.9 48.1 24.1 53.7

30歳～34歳 50 2.0 22.0 6.0 4.0 2.0 26.0 46.0 42.0 34.0 44.0

35歳以上 47 － 27.7 4.3 8.5 － 23.4 34.0 40.4 19.1 29.8

区分 

精
神
的
に
余
裕
が
で
き
る

こ
と

結
婚
生
活
の
た
め
の
住
居

の
め
ど
が
た
つ
こ
と

相
手
が
結
婚
に
同
意
す
る

こ
と

親
や
周
囲
が
結
婚
に
同
意

す
る
こ
と

同
性
婚
に
関
す
る
制
度
が

整
備
さ
れ
る
こ
と

同
性
婚
に
対
す
る
社
会
の

理
解
が
進
む
こ
と

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 29.6 8.7 18.2 7.1 3.2 3.6 5.9 2.0 0.8 －

15歳～19歳 22.2 11.1 22.2 8.3 2.8 2.8 2.8 － － －

20歳～24歳 35.4 4.6 16.9 7.7 1.5 3.1 3.1 1.5 1.5 －

25歳～29歳 40.7 16.7 25.9 9.3 3.7 3.7 5.6 － － －

30歳～34歳 26.0 12.0 16.0 10.0 4.0 4.0 8.0 2.0 － －

35歳以上 19.1 － 10.6 － 4.3 4.3 10.6 6.4 2.1 －
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「結婚の必要性を感じること」「経済的に余裕

ができること」「結婚生活のための住居のめどがたつこと」の割合が高くなる傾向がみられます。

また、年収が高くなるにつれ「異性と知り合う（出会う）機会があること」「希望の条件を満たす

相手に出会うこと」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

適
当
な
年
齢
に
な
る
こ
と

結
婚
の
必
要
性
を
感
じ
る

こ
と

今
よ
り
仕
事
・
学
業
の
負

担
が
軽
く
な
る
こ
と

今
の
仕
事
・
学
業
を
続
け

ら
れ
る
こ
と

ま
わ
り
の
友
人
が
結
婚
し

始
め
る
こ
と

自
分
の
自
由
に
な
る
時
間

が
あ
る
こ
と

異
性
と
知
り
合
う
（
出
会

う
）
機
会
が
あ
る
こ
と

希
望
の
条
件
を
満
た
す
相

手
に
出
会
う
こ
と

異
性
と
う
ま
く
つ
き
合
え

る
よ
う
に
な
る
こ
と

経
済
的
に
余
裕
が
で
き
る

こ
と

全体 215 8.8 27.4 10.2 11.2 4.7 29.3 37.7 43.3 24.7 48.4

200万円未満 54 18.5 31.5 11.1 16.7 7.4 29.6 29.6 37.0 20.4 57.4 

200～500万円未満 124 5.6 26.6 9.7 10.5 3.2 34.7 39.5 43.5 27.4 52.4 

500万円以上 27 － 18.5 11.1 7.4 3.7 7.4 44.4 48.1 22.2 29.6 

区分 

精
神
的
に
余
裕
が
で
き
る

こ
と

結
婚
生
活
の
た
め
の
住
居

の
め
ど
が
た
つ
こ
と

相
手
が
結
婚
に
同
意
す
る

こ
と

親
や
周
囲
が
結
婚
に
同
意

す
る
こ
と

同
性
婚
に
関
す
る
制
度
が

整
備
さ
れ
る
こ
と

同
性
婚
に
対
す
る
社
会
の

理
解
が
進
む
こ
と

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 28.8 8.8 17.7 5.6 2.8 2.8 6.0 1.4 0.9 －

200万円未満 22.2 14.8 14.8 5.6 1.9 1.9 5.6 3.7 － －

200～500万円未満 36.3 8.1 18.5 7.3 3.2 3.2 5.6 － － －

500万円以上 14.8 3.7 18.5 － 3.7 3.7 11.1 － － －
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８ 子どもの人数と利用施設等について 

子どもについてお尋ねします。人数をお答えください。 

理想の子どもの人数 

「２人」の割合が 45.7％と最も高く、次いで

「３人」の割合が 28.1％となっています。 

【性別】 

性別にみると、男性で「２人」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

全体 805 5.5 7.3 45.7 28.1 3.2 1.6 8.6

男性 211 3.8 7.1 50.7 26.5 2.8 1.9 7.1

女性 568 5.6 7.4 44.0 29.0 3.3 1.6 9.0

その他 － － － － － － － －

回答しない 12 25.0 － 41.7 8.3 － － 25.0

【年齢別】 

年齢別にみると、25 歳～29 歳で「３人」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

全体 805 5.5 7.3 45.7 28.1 3.2 1.6 8.6

15歳～19歳 38 7.9 13.2 52.6 13.2 － 2.6 10.5

20歳～24歳 73 11.0 8.2 42.5 24.7 － － 13.7

25歳～29歳 143 9.1 6.3 37.1 36.4 3.5 － 7.7

30歳～34歳 265 3.4 6.8 49.4 27.2 3.8 2.3 7.2

35歳以上 285 3.9 7.4 46.3 27.7 3.9 2.1 8.8

回答者数 = 805 ％

０人

１人

２人

３人

４人

５人以上

無回答

5.5

7.3

45.7

28.1

3.2

1.6

8.6

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ「２人」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

全体 681 5.3 7.6 46.5 28.0 3.2 1.2 8.1

200万円未満 198 5.1 6.1 42.4 31.8 2.5 2.0 10.1 

200～500万円未満 337 6.2 8.6 46.6 25.8 3.9 0.9 8.0 

500万円以上 125 2.4 8.8 51.2 28.0 3.2 0.8 5.6 

現在の子どもの人数 

「０人」の割合が 37.4％と最も高く、次いで

「２人」の割合が 27.0％、「１人」の割合が 19.9％

となっています。 

【性別】 

性別にみると、男性で「０人」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

全体 805 37.4 19.9 27.0 7.2 1.4 0.7 6.5

男性 211 53.1 16.1 18.0 4.3 1.4 － 7.1

女性 568 31.3 21.0 30.6 8.5 1.4 1.1 6.2

その他 － － － － － － － －

回答しない 12 50.0 16.7 8.3 8.3 － － 16.7

回答者数 = 805 ％

０人

１人

２人

３人

４人

５人以上

無回答

37.4

19.9

27.0

7.2

1.4

0.7

6.5

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、年齢が低くなるにつれ「０人」の割合が、年齢が高くなるにつれ「２人」「３

人」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

全体 805 37.4 19.9 27.0 7.2 1.4 0.7 6.5

15歳～19歳 38 89.5 － － － － － 10.5

20歳～24歳 73 80.8 5.5 2.7 － 1.4 － 9.6

25歳～29歳 143 51.7 26.6 14.7 1.4 － － 5.6

30歳～34歳 265 29.1 24.5 31.3 6.4 1.1 1.1 6.4

35歳以上 285 20.0 18.6 38.6 13.7 2.5 1.1 5.6

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、200～500 万円未満で「０人」の割合が、200 万円未満で「２人」の

割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

全体 681 38.5 21.0 25.7 6.9 1.3 0.6 6.0

200万円未満 198 24.7 21.7 34.8 10.1 1.0 1.0 6.6 

200～500万円未満 337 47.2 20.5 19.0 5.3 1.5 0.6 5.9 

500万円以上 125 34.4 22.4 28.8 6.4 1.6 － 6.4 
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今後もちたい（現実的な）子どもの人数 

「２人」の割合が 36.6％と最も高く、次いで

「０人」の割合が 22.2％、「１人」の割合が 19.4％

となっています。 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

全体 805 22.2 19.4 36.6 8.6 1.1 0.6 11.4

男性 211 18.5 22.3 35.1 10.9 1.9 0.9 10.4

女性 568 23.6 18.3 37.3 7.9 0.7 0.5 11.6

その他 － － － － － － － －

回答しない 12 25.0 16.7 16.7 8.3 － － 33.3

【年齢別】 

年齢別にみると、35 歳以上で「０人」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

全体 805 22.2 19.4 36.6 8.6 1.1 0.6 11.4

15歳～19歳 38 5.3 21.1 52.6 5.3 － 2.6 13.2

20歳～24歳 73 19.2 17.8 37.0 8.2 － 1.4 16.4

25歳～29歳 143 12.6 20.3 47.6 10.5 0.7 － 8.4

30歳～34歳 265 17.7 18.5 40.8 10.2 1.5 1.1 10.2

35歳以上 285 34.0 20.0 25.3 6.7 1.4 － 12.6

回答者数 = 805 ％

０人

１人

２人

３人

４人

５人以上

無回答

22.2

19.4

36.6

8.6

1.1

0.6

11.4

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

全体 681 22.0 19.7 36.4 9.1 1.3 0.3 11.2 

200万円未満 198 23.2 16.2 34.8 9.6 1.5 1.0 13.6 

200～500万円未満 337 21.1 22.3 36.2 8.9 0.6 － 11.0 

500万円以上 125 21.6 21.6 36.0 8.8 3.2 － 8.8 
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子どもをもたない理由や、現在の子どもの人数・今後もちたい子どもの人数が理想の人

数より少ない理由をお答えください。あてはまるものをすべて選択してください。 

 ※現在の子どもの人数と今後持ちたい子どもの人数の合計が理想の子どもの人数よりも少ない方のみ

「子育てや教育にお金がかかりすぎる」の割合

が 70.3％と最も高く、次いで「育児への負担」の

割合が 36.6％、「働きながら子育てできる職場環

境がない」の割合が 32.6％となっています。 

回答者数 = 175 ％

子育てや教育にお金がかか
りすぎる

保育サービスが整っていな
い

雇用が安定していない

働きながら子育てできる職
場環境がない

自分の仕事（勤めや家業）
に差し支える

家が狭い

子どもがのびのび育つ社会
環境でない

自分や夫婦の生活を大切に
したい

自分や配偶者（パート
ナー）が高年齢のため、産
むことが難しい・大変

妊娠・出産のときの身体
的・精神的な苦痛がつらい

育児への負担

健康上の理由

今のところまだ赤ちゃんを
授からない

配偶者（パートナー）の家
事・育児への協力が得られ
ない

配偶者（パートナー）が望
まない

特にない

その他

無回答

70.3

22.9

16.6

32.6

26.9

10.3

23.4

8.6

11.4

20.6

36.6

9.1

9.1

4.6

4.0

0.6

5.1

18.3

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、女性で「働きながら子育てできる職場環境がない」「自分の仕事（勤めや家業）

に差し支える」「妊娠・出産のときの身体的・精神的な苦痛がつらい」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

子
育
て
や
教
育
に
お
金
が
か
か
り
す
ぎ

る 保
育
サ
ー
ビ
ス
が
整
っ
て
い
な
い

雇
用
が
安
定
し
て
い
な
い

働
き
な
が
ら
子
育
て
で
き
る
職
場
環
境

が
な
い

自
分
の
仕
事
（
勤
め
や
家
業
）
に
差
し
支

え
る

家
が
狭
い

子
ど
も
が
の
び
の
び
育
つ
社
会
環
境
で

な
い

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を
大
切
に
し
た
い

自
分
や
配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
が
高
年

齢
の
た
め
、
産
む
こ
と
が
難
し
い
・
大
変

全体 175 70.3 22.9 16.6 32.6 26.9 10.3 23.4 8.6 11.4

男性 55 61.8 16.4 12.7 20.0 14.5 7.3 16.4 9.1 10.9

女性 115 74.8 26.1 17.4 38.3 33.0 12.2 27.8 7.8 10.4

その他 － － － － － － － － － －

回答しない 1 － － － － － － － － 100.0

区分 

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の
身
体
的
・
精
神
的

な
苦
痛
が
つ
ら
い

育
児
へ
の
負
担

健
康
上
の
理
由

今
の
と
こ
ろ
ま
だ
赤
ち
ゃ
ん
を
授
か
ら

な
い

配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
の
家
事
・
育
児

へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な
い

配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
が
望
ま
な
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 20.6 36.6 9.1 9.1 4.6 4.0 0.6 5.1 18.3

男性 7.3 34.5 7.3 7.3 － 1.8 － － 27.3

女性 27.0 38.3 9.6 10.4 6.1 4.3 0.9 7.8 14.8

その他 － － － － － － － － －

回答しない － － － － － － － － －
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【年齢別】 

年齢別にみると、25 歳～29 歳で「妊娠・出産のときの身体的・精神的な苦痛がつらい」「育児

への負担」の割合が高くなっています。また、35歳以上で「自分や配偶者（パートナー）が高年

齢のため、産むことが難しい・大変」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

子
育
て
や
教
育
に
お
金
が
か
か
り
す
ぎ

る 保
育
サ
ー
ビ
ス
が
整
っ
て
い
な
い

雇
用
が
安
定
し
て
い
な
い

働
き
な
が
ら
子
育
て
で
き
る
職
場
環
境

が
な
い

自
分
の
仕
事
（
勤
め
や
家
業
）
に
差
し
支

え
る

家
が
狭
い

子
ど
も
が
の
び
の
び
育
つ
社
会
環
境
で

な
い

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を
大
切
に
し
た
い

自
分
や
配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
が
高
年

齢
の
た
め
、
産
む
こ
と
が
難
し
い
・
大
変

全体 175 70.3 22.9 16.6 32.6 26.9 10.3 23.4 8.6 11.4

15歳～19歳 7 57.1 28.6 42.9 14.3 14.3 － 28.6 － －

20歳～24歳 21 71.4 19.0 14.3 38.1 19.0 4.8 42.9 9.5 －

25歳～29歳 33 78.8 27.3 9.1 42.4 36.4 15.2 33.3 9.1 －

30歳～34歳 49 71.4 28.6 16.3 30.6 34.7 8.2 20.4 8.2 8.2

35歳以上 65 66.2 16.9 18.5 29.2 20.0 12.3 13.8 9.2 24.6

区分 

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の
身
体
的
・
精
神
的

な
苦
痛
が
つ
ら
い

育
児
へ
の
負
担

健
康
上
の
理
由

今
の
と
こ
ろ
ま
だ
赤
ち
ゃ
ん
を
授
か
ら

な
い

配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
の
家
事
・
育
児

へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な
い

配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
が
望
ま
な
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 20.6 36.6 9.1 9.1 4.6 4.0 0.6 5.1 18.3

15歳～19歳 28.6 14.3 － － 14.3 － 14.3 － 14.3

20歳～24歳 9.5 28.6 4.8 4.8 4.8 － － 4.8 28.6

25歳～29歳 42.4 54.5 9.1 12.1 6.1 3.0 － 6.1 9.1

30歳～34歳 18.4 30.6 16.3 10.2 2.0 4.1 － 4.1 16.3

35歳以上 13.8 36.9 6.2 9.2 4.6 6.2 － 6.2 21.5
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「子育てや教育にお金がかかりすぎる」「雇用

が安定していない」「働きながら子育てできる職場環境がない」の割合が高くなる傾向がみられ

ます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

子
育
て
や
教
育
に
お
金
が
か
か
り
す
ぎ

る 保
育
サ
ー
ビ
ス
が
整
っ
て
い
な
い

雇
用
が
安
定
し
て
い
な
い

働
き
な
が
ら
子
育
て
で
き
る
職
場
環
境

が
な
い

自
分
の
仕
事
（
勤
め
や
家
業
）
に
差
し
支

え
る

家
が
狭
い

子
ど
も
が
の
び
の
び
育
つ
社
会
環
境
で

な
い

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を
大
切
に
し
た
い

自
分
や
配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
が
高
年

齢
の
た
め
、
産
む
こ
と
が
難
し
い
・
大
変

全体 151 68.9 22.5 15.2 31.8 28.5 10.6 21.9 8.6 12.6

200万円未満 32 84.4 25.0 34.4 40.6 34.4 6.3 18.8 6.3 6.3 

200～500万円未満 88 68.2 22.7 13.6 34.1 28.4 13.6 25.0 8.0 11.4 

500万円以上 29 55.2 20.7 － 17.2 24.1 6.9 13.8 13.8 20.7 

区分 

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の
身
体
的
・
精
神
的

な
苦
痛
が
つ
ら
い

育
児
へ
の
負
担

健
康
上
の
理
由

今
の
と
こ
ろ
ま
だ
赤
ち
ゃ
ん
を
授
か
ら

な
い

配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
の
家
事
・
育
児

へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な
い

配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
が
望
ま
な
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 20.5 39.1 8.6 9.9 5.3 4.0 － 4.6 18.5

200万円未満 28.1 37.5 6.3 3.1 12.5 9.4 － 6.3 12.5 

200～500万円未満 18.2 37.5 10.2 10.2 3.4 1.1 － 4.5 22.7 

500万円以上 20.7 44.8 6.9 17.2 3.4 6.9 － － 13.8 
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あなたは子育てにどの程度喜びを感じますか。 

 ※同居家族について「あなたの子」と回答した方のみ

「とても感じる」の割合が56.2％と最も高く、

次いで「やや感じる」の割合が 34.5％となってい

ます。 

【性別】 

性別にみると、男性で「とても感じる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

と
て
も
感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ
た
く
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 452 56.2 34.5 3.5 1.3 1.5 2.9

男性 78 69.2 26.9 1.3 1.3 1.3 －

女性 361 52.9 36.6 3.9 1.4 1.7 3.6

その他 － － － － － － －

回答しない 4 75.0 25.0 － － － －

【年齢別】 

年齢別にみると、25 歳～29 歳で「とても感じる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

と
て
も
感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ
た
く
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 452 56.2 34.5 3.5 1.3 1.5 2.9

15歳～19歳 － － － － － － －

20歳～24歳 7 85.7 14.3 － － － －

25歳～29歳 60 75.0 25.0 － － － －

30歳～34歳 175 56.0 33.1 4.6 2.3 － 4.0

35歳以上 209 49.8 39.2 3.8 1.0 3.3 2.9

回答者数 = 452 ％

とても感じる

やや感じる

あまり感じない

まったく感じない

わからない

無回答

56.2

34.5

3.5

1.3

1.5

2.9

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が高くなるにつれ「とても感じる」の割合が高くなる傾向がみ

られます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

と
て
も
感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ
た
く
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 379 57.0 33.5 4.0 1.3 1.3 2.9

200万円未満 140 49.3 36.4 7.1 2.9 0.7 3.6 

200～500万円未満 160 60.6 31.9 1.9 － 2.5 3.1 

500万円以上 69 62.3 33.3 1.4 1.4 － 1.4 
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９ 子育て環境について 

あなたは、どのような制度や環境があれば、（さらに）子どもをもちたいと思いますか。

次の中からあてはまるものを３つまで選んでください。 

「子どもの教育費（大学・専門学校・短期大学

など）の無償化・減免」の割合が 68.7％と最も高

く、次いで「０～２歳児の保育料の無償化・減免」

の割合が 30.8％、「児童手当の拡充」の割合が

30.2％となっています。 

回答者数 = 805 ％

子どもの教育費（大学・専
門学校・短期大学など）の
無償化・減免

０～２歳児の保育料の無償
化・減免

子どもを安心して預けられ
る保育環境の整備

扶養控除制度の拡充

児童手当の拡充

多子世帯への経済的支援

育児関連用品の定期配送・
割引券の送付

病児保育や延長保育、一時
預かりなど多様な保育サー
ビスの充実

仕事が定時で終われる職場
環境の整備

休暇が取得しやすい職場環
境の整備

男性の育児休業取得率の向
上

育児休業取得者の同僚職員
に対する応援手当等の支援

特にない

その他

無回答

68.7

30.8

29.7

16.9

30.2

15.4

7.5

12.3

16.4

20.1

6.8

6.8

5.3

2.9

1.7

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で「多子世帯への経済的支援」の割合が高くなっています。また、女性で

「休暇が取得しやすい職場環境の整備」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

子
ど
も
の
教
育
費
（
大
学
・
専
門
学
校
・

短
期
大
学
な
ど
）
の
無
償
化
・
減
免

０
〜
２
歳
児
の
保
育
料
の
無
償
化
・
減

免 子
ど
も
を
安
心
し
て
預
け
ら
れ
る
保

育
環
境
の
整
備

扶
養
控
除
制
度
の
拡
充

児
童
手
当
の
拡
充

多
子
世
帯
へ
の
経
済
的
支
援

育
児
関
連
用
品
の
定
期
配
送
・
割
引
券

の
送
付

全体 805 68.7 30.8 29.7 16.9 30.2 15.4 7.5

男性 211 67.3 30.3 32.2 19.9 33.6 23.7 2.8

女性 568 69.5 31.5 29.0 15.8 28.9 12.7 9.3

その他 － － － － － － － －

回答しない 12 33.3 16.7 41.7 － 25.0 － －

区分 

病
児
保
育
や
延
長
保
育
、
一
時
預
か
り

な
ど
多
様
な
保
育
サ
ー
ビ
ス
の
充
実

仕
事
が
定
時
で
終
わ
れ
る
職
場
環
境

の
整
備

休
暇
が
取
得
し
や
す
い
職
場
環
境
の

整
備

男
性
の
育
児
休
業
取
得
率
の
向
上

育
児
休
業
取
得
者
の
同
僚
職
員
に
対

す
る
応
援
手
当
等
の
支
援

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 12.3 16.4 20.1 6.8 6.8 5.3 2.9 1.7

男性 10.0 10.9 12.3 7.1 3.8 6.2 1.9 2.4

女性 12.9 18.5 23.2 6.9 8.1 4.6 3.0 1.6

その他 － － － － － － － －

回答しない 8.3 8.3 8.3 － － 33.3 16.7 －
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「休暇が取得しやすい職場環境の整備」の割合が高くなって

います。また、年齢が高くなるにつれ「病児保育や延長保育、一時預かりなど多様な保育サービ

スの充実」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

子
ど
も
の
教
育
費
（
大
学
・
専
門
学
校
・

短
期
大
学
な
ど
）
の
無
償
化
・
減
免

０
〜
２
歳
児
の
保
育
料
の
無
償
化
・
減

免 子
ど
も
を
安
心
し
て
預
け
ら
れ
る
保

育
環
境
の
整
備

扶
養
控
除
制
度
の
拡
充

児
童
手
当
の
拡
充

多
子
世
帯
へ
の
経
済
的
支
援

育
児
関
連
用
品
の
定
期
配
送
・
割
引
券

の
送
付

全体 805 68.7 30.8 29.7 16.9 30.2 15.4 7.5

15歳～19歳 38 73.7 26.3 23.7 10.5 10.5 13.2 7.9

20歳～24歳 73 68.5 31.5 28.8 17.8 26.0 9.6 4.1

25歳～29歳 143 67.1 37.8 25.9 14.7 28.0 11.9 11.2

30歳～34歳 265 69.4 34.3 35.1 19.2 29.8 17.0 7.9

35歳以上 285 68.4 24.6 27.7 16.5 35.4 17.5 6.0

区分 

病
児
保
育
や
延
長
保
育
、
一
時
預
か
り

な
ど
多
様
な
保
育
サ
ー
ビ
ス
の
充
実

仕
事
が
定
時
で
終
わ
れ
る
職
場
環
境

の
整
備

休
暇
が
取
得
し
や
す
い
職
場
環
境
の

整
備

男
性
の
育
児
休
業
取
得
率
の
向
上

育
児
休
業
取
得
者
の
同
僚
職
員
に
対

す
る
応
援
手
当
等
の
支
援

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 12.3 16.4 20.1 6.8 6.8 5.3 2.9 1.7

15歳～19歳 5.3 13.2 18.4 31.6 7.9 7.9 － 2.6

20歳～24歳 5.5 9.6 27.4 8.2 6.8 6.8 4.1 2.7

25歳～29歳 9.8 20.3 21.7 4.9 8.4 5.6 2.1 2.1

30歳～34歳 12.8 15.1 19.2 6.4 9.1 3.4 1.9 1.1

35歳以上 15.4 17.5 18.2 4.6 3.9 6.3 4.2 1.8
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、200 万円未満で「子どもの教育費（大学・専門学校・短期大学など）

の無償化・減免」の割合が高くなっています。また、500 万円以上で「多子世帯への経済的支援」

の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

子
ど
も
の
教
育
費
（
大
学
・
専
門
学
校
・

短
期
大
学
な
ど
）
の
無
償
化
・
減
免

０
〜
２
歳
児
の
保
育
料
の
無
償
化
・
減

免 子
ど
も
を
安
心
し
て
預
け
ら
れ
る
保

育
環
境
の
整
備

扶
養
控
除
制
度
の
拡
充

児
童
手
当
の
拡
充

多
子
世
帯
へ
の
経
済
的
支
援

育
児
関
連
用
品
の
定
期
配
送
・
割
引
券

の
送
付

全体 681 68.6 32.2 30.8 15.9 29.8 15.3 7.5

200万円未満 198 76.3 30.3 31.3 19.2 31.3 15.2 6.6 

200～500万円未満 337 64.4 35.9 30.0 13.9 29.4 13.4 8.6 

500万円以上 125 69.6 25.6 32.0 15.2 31.2 22.4 5.6 

区分 

病
児
保
育
や
延
長
保
育
、
一
時
預
か
り

な
ど
多
様
な
保
育
サ
ー
ビ
ス
の
充
実

仕
事
が
定
時
で
終
わ
れ
る
職
場
環
境

の
整
備

休
暇
が
取
得
し
や
す
い
職
場
環
境
の

整
備

男
性
の
育
児
休
業
取
得
率
の
向
上

育
児
休
業
取
得
者
の
同
僚
職
員
に
対

す
る
応
援
手
当
等
の
支
援

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 13.5 16.2 20.7 5.6 6.6 4.8 2.9 1.9

200万円未満 9.1 12.6 21.7 7.1 4.0 3.5 3.0 1.5 

200～500万円未満 15.7 18.1 23.7 4.7 8.0 4.2 2.7 1.5 

500万円以上 14.4 16.8 11.2 5.6 7.2 6.4 3.2 4.0 
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子どもが健やかに育つうえで、次のような環境はどの程度、深刻だと思いますか。あな

たの考えに最も近いものを選んでください。 

子どもが安全で自由に遊べる場所が地域に少ない 

「非常に深刻である」の割合が45.1％と最も高

く、次いで「やや深刻である」の割合が 36.6％、

「あまり深刻でない」の割合が15.8％となってい

ます。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 45.1 36.6 15.8 1.2 1.2

男性 211 45.5 33.2 17.5 1.9 1.9

女性 568 45.6 37.9 14.4 1.1 1.1

その他 － － － － － －

回答しない 12 25.0 33.3 41.7 － －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 45.1 36.6 15.8 1.2 1.2

15歳～19歳 38 42.1 39.5 18.4 － －

20歳～24歳 73 53.4 32.9 11.0 － 2.7

25歳～29歳 143 49.0 32.9 16.1 0.7 1.4

30歳～34歳 265 42.6 37.0 17.0 2.3 1.1

35歳以上 285 43.9 38.9 15.4 0.7 1.1

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

45.1

36.6

15.8

1.2

1.2

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「非常に深刻である」の割合が高くなる傾向

がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 45.1 36.3 15.9 1.3 1.5

200万円未満 198 48.0 37.4 11.6 2.0 1.0 

200～500万円未満 337 45.1 37.1 15.4 0.9 1.5 

500万円以上 125 42.4 32.8 20.8 1.6 2.4 

不登校児童・生徒が学べる場所や虐待を受けた子どもが安心できる場所が少ない 

「非常に深刻である」の割合が47.7％と最も高

く、次いで「やや深刻である」の割合が 36.9％、

「あまり深刻でない」の割合が12.0％となってい

ます。 

【性別】 

性別にみると、女性で“深刻である”の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 47.7 36.9 12.0 2.0 1.4

男性 211 44.1 34.1 17.1 2.4 2.4

女性 568 49.3 38.0 10.0 1.6 1.1

その他 － － － － － －

回答しない 12 41.7 50.0 － 8.3 －

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

47.7

36.9

12.0

2.0

1.4

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20歳～24 歳、25 歳～29歳で「非常に深刻である」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 47.7 36.9 12.0 2.0 1.4

15歳～19歳 38 50.0 34.2 13.2 － 2.6

20歳～24歳 73 53.4 28.8 12.3 2.7 2.7

25歳～29歳 143 55.2 32.2 10.5 0.7 1.4

30歳～34歳 265 44.9 39.6 12.1 2.3 1.1

35歳以上 285 44.9 38.9 12.6 2.5 1.1

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、500 万円以上で「あまり深刻でない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 47.3 36.9 12.6 1.8 1.5

200万円未満 198 47.5 38.4 12.1 1.5 0.5 

200～500万円未満 337 50.1 36.8 10.1 1.2 1.8 

500万円以上 125 41.6 32.8 19.2 4.0 2.4 
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子どもが被害を受けている犯罪や暴力が多い 

「非常に深刻である」の割合が59.1％と最も高

く、次いで「やや深刻である」の割合が 22.1％、

「あまり深刻でない」の割合が14.2％となってい

ます。 

【性別】 

性別にみると、女性で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 59.1 22.1 14.2 3.1 1.5

男性 211 54.0 22.3 17.5 3.8 2.4

女性 568 61.3 22.2 12.5 2.8 1.2

その他 － － － － － －

回答しない 12 50.0 33.3 16.7 － －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～34 歳で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 59.1 22.1 14.2 3.1 1.5

15歳～19歳 38 52.6 31.6 10.5 5.3 －

20歳～24歳 73 65.8 17.8 12.3 1.4 2.7

25歳～29歳 143 67.1 14.7 13.3 2.1 2.8

30歳～34歳 265 63.4 19.6 12.1 3.8 1.1

35歳以上 285 50.5 28.1 17.2 3.2 1.1

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

59.1

22.1

14.2

3.1

1.5

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、500 万円以上で「あまり深刻でない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 58.7 22.8 14.2 2.6 1.6

200万円未満 198 59.1 24.2 14.1 2.0 0.5 

200～500万円未満 337 61.7 21.7 12.5 2.4 1.8 

500万円以上 125 52.0 21.6 18.4 4.8 3.2 

母子・小児医療の医療システムが充実していない 

「非常に深刻である」の割合が46.0％と最も高

く、次いで「やや深刻である」の割合が 31.6％、

「あまり深刻でない」の割合が18.1％となってい

ます。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 46.0 31.6 18.1 2.2 2.1

男性 211 46.4 29.9 17.1 3.8 2.8

女性 568 46.0 32.0 18.7 1.4 1.9

その他 － － － － － －

回答しない 12 33.3 41.7 16.7 8.3 －

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

46.0

31.6

18.1

2.2

2.1

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～29 歳で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 46.0 31.6 18.1 2.2 2.1

15歳～19歳 38 42.1 36.8 15.8 2.6 2.6

20歳～24歳 73 50.7 24.7 17.8 1.4 5.5

25歳～29歳 143 51.7 25.9 16.1 2.8 3.5

30歳～34歳 265 47.5 31.7 16.6 2.6 1.5

35歳以上 285 41.1 35.4 20.7 1.8 1.1

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、200 万円未満で「あまり深刻でない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 47.0 31.1 17.5 2.1 2.3

200万円未満 198 41.9 32.8 21.2 1.5 2.5 

200～500万円未満 337 50.4 31.2 15.1 1.2 2.1 

500万円以上 125 47.2 29.6 15.2 4.8 3.2 
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子どもをしつける（しかる・ほめる）大人がいない 

「やや深刻である」の割合が 40.4％と最も高

く、次いで「非常に深刻である」の割合が39.3％、

「あまり深刻でない」の割合が16.0％となってい

ます。 

【性別】 

性別にみると、男性で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 39.3 40.4 16.0 2.5 1.9

男性 211 46.0 37.0 11.8 2.8 2.4

女性 568 36.8 41.5 17.4 2.5 1.8

その他 － － － － － －

回答しない 12 33.3 50.0 16.7 － －

【年齢別】 

年齢別にみると、25 歳～29 歳で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 39.3 40.4 16.0 2.5 1.9

15歳～19歳 38 44.7 39.5 13.2 2.6 －

20歳～24歳 73 46.6 39.7 5.5 5.5 2.7

25歳～29歳 143 51.0 34.3 11.2 1.4 2.1

30歳～34歳 265 32.5 42.6 20.8 2.6 1.5

35歳以上 285 37.2 41.8 17.2 1.8 2.1

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

39.3

40.4

16.0

2.5

1.9

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「やや深刻である」の割合が高くなる傾向が

みられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 39.8 40.2 15.4 2.5 2.1 

200万円未満 198 35.4 43.4 17.2 3.0 1.0 

200～500万円未満 337 42.7 39.8 13.4 1.8 2.4 

500万円以上 125 40.8 36.0 17.6 3.2 2.4 

地域で育児を助け合う環境が十分整備されていない 

「やや深刻である」の割合が 43.9％と最も高

く、次いで「非常に深刻である」の割合が32.3％、

「あまり深刻でない」の割合が20.1％となってい

ます。 

【性別】 

性別にみると、女性で「やや深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 32.3 43.9 20.1 2.1 1.6

男性 211 35.5 38.9 19.4 3.3 2.8

女性 568 31.2 45.4 20.4 1.8 1.2

その他 － － － － － －

回答しない 12 33.3 50.0 16.7 － －

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

32.3

43.9

20.1

2.1

1.6

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 32.3 43.9 20.1 2.1 1.6

15歳～19歳 38 39.5 42.1 18.4 － －

20歳～24歳 73 53.4 30.1 11.0 1.4 4.1

25歳～29歳 143 36.4 44.1 15.4 2.1 2.1

30歳～34歳 265 26.8 46.0 21.9 3.8 1.5

35歳以上 285 29.1 45.6 23.2 1.1 1.1

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「やや深刻である」の割合が高くなる傾向が

みられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 32.2 43.3 20.4 2.2 1.9

200万円未満 198 31.3 45.5 20.2 2.0 1.0 

200～500万円未満 337 34.7 44.2 17.8 1.2 2.1 

500万円以上 125 28.8 36.8 25.6 5.6 3.2 

子ども同士の交流が少ない 

「やや深刻である」の割合が 41.5％と最も高

く、次いで「非常に深刻である」の割合が30.6％、

「あまり深刻でない」の割合が23.0％となってい

ます。 

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

30.6

41.5

23.0

2.6

2.4

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 30.6 41.5 23.0 2.6 2.4

男性 211 37.4 35.5 19.9 3.8 3.3

女性 568 27.6 44.5 23.4 2.3 2.1

その他 － － － － － －

回答しない 12 25.0 25.0 50.0 － －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～29 歳で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 30.6 41.5 23.0 2.6 2.4

15歳～19歳 38 34.2 39.5 23.7 2.6 －

20歳～24歳 73 38.4 38.4 15.1 2.7 5.5

25歳～29歳 143 37.8 37.1 18.9 2.1 4.2

30歳～34歳 265 26.0 44.5 24.5 3.0 1.9

35歳以上 285 28.8 42.1 25.6 2.1 1.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、200～500 万円未満で「非常に深刻である」の割合が高くなっていま

す。また、年収が低くなるにつれ「やや深刻である」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 31.1 41.1 22.9 2.5 2.3

200万円未満 198 24.7 43.9 26.3 3.0 2.0 

200～500万円未満 337 35.9 40.9 19.6 1.2 2.4 

500万円以上 125 29.6 36.8 24.8 5.6 3.2 
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子どもが喜んで参加できる地域での活動が少ない 

「やや深刻である」の割合が 39.5％と最も高

く、次いで「あまり深刻でない」の割合が30.3％、

「非常に深刻である」の割合が23.6％となってい

ます。 

【性別】 

性別にみると、女性で「やや深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 23.6 39.5 30.3 4.3 2.2

男性 211 27.0 34.6 30.3 5.2 2.8

女性 568 22.0 41.9 29.9 4.0 2.1

その他 － － － － － －

回答しない 12 25.0 25.0 41.7 8.3 －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 23.6 39.5 30.3 4.3 2.2

15歳～19歳 38 26.3 50.0 21.1 2.6 －

20歳～24歳 73 41.1 32.9 20.5 2.7 2.7

25歳～29歳 143 29.4 32.9 30.1 3.5 4.2

30歳～34歳 265 18.5 44.2 30.9 4.2 2.3

35歳以上 285 20.7 38.9 33.7 5.3 1.4

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

23.6

39.5

30.3

4.3

2.2

0 20 40 60 80 100



 119

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「やや深刻である」の割合が、年収が高くな

るにつれ「あまり深刻でない」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 24.7 37.7 31.1 4.0 2.5

200万円未満 198 24.2 44.4 24.7 4.5 2.0 

200～500万円未満 337 26.4 36.2 32.3 2.4 2.7 

500万円以上 125 21.6 31.2 36.8 7.2 3.2 

親の問題に関する子どもの相談相手がいない・少ない 

「やや深刻である」の割合が 41.1％と最も高

く、次いで「非常に深刻である」の割合が38.0％、

「あまり深刻でない」の割合が16.1％となってい

ます。 

【性別】 

性別にみると、男性で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 38.0 41.1 16.1 2.1 2.6

男性 211 42.7 34.6 17.1 1.4 4.3

女性 568 35.6 44.5 15.7 2.5 1.8

その他 － － － － － －

回答しない 12 50.0 33.3 16.7 － －

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

38.0

41.1

16.1

2.1

2.6

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、年齢が低くなるにつれ「非常に深刻である」の割合が高くなる傾向がみられ

ます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 38.0 41.1 16.1 2.1 2.6

15歳～19歳 38 50.0 42.1 7.9 － －

20歳～24歳 73 50.7 35.6 8.2 1.4 4.1

25歳～29歳 143 40.6 42.0 10.5 2.1 4.9

30歳～34歳 265 38.1 39.6 17.0 2.6 2.6

35歳以上 285 31.9 43.5 21.4 1.8 1.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、200～500 万円未満で「やや深刻である」の割合が、500 万円以上で

「あまり深刻でない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 38.2 40.7 16.3 1.8 3.1

200万円未満 198 39.9 38.4 17.7 2.5 1.5 

200～500万円未満 337 38.3 44.2 12.8 1.2 3.6 

500万円以上 125 36.8 32.8 23.2 2.4 4.8 

いじめが多くなっている 

「非常に深刻である」の割合が58.8％と最も高

く、次いで「やや深刻である」の割合が 24.6％、

「あまり深刻でない」の割合が11.8％となってい

ます。 

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

58.8

24.6

11.8

2.2

2.6

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 58.8 24.6 11.8 2.2 2.6

男性 211 55.9 21.3 15.6 3.8 3.3

女性 568 59.7 25.7 10.6 1.8 2.3

その他 － － － － － －

回答しない 12 58.3 33.3 8.3 － －

【年齢別】 

年齢別にみると、20歳～24 歳、25 歳～29歳で「非常に深刻である」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 58.8 24.6 11.8 2.2 2.6

15歳～19歳 38 57.9 28.9 10.5 － 2.6

20歳～24歳 73 64.4 20.5 8.2 2.7 4.1

25歳～29歳 143 66.4 22.4 8.4 0.7 2.1

30歳～34歳 265 61.9 21.9 10.2 3.0 3.0

35歳以上 285 50.9 28.8 16.1 2.1 2.1

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「やや深刻である」の割合が高くなる傾向が

みられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 58.4 24.4 12.2 1.9 3.1

200万円未満 198 58.1 26.8 10.6 1.5 3.0 

200～500万円未満 337 61.1 24.6 9.8 1.5 3.0 

500万円以上 125 53.6 19.2 19.2 4.0 4.0 
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インターネットや携帯電話・スマートフォンによる悪影響が広まっている 

「非常に深刻である」の割合が56.9％と最も高

く、次いで「やや深刻である」の割合が 30.9％と

なっています。 

【性別】 

性別にみると、女性で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 56.9 30.9 7.5 2.6 2.1

男性 211 49.3 29.9 13.3 4.3 3.3

女性 568 60.0 31.3 4.9 1.9 1.8

その他 － － － － － －

回答しない 12 41.7 33.3 25.0 － －

【年齢別】 

年齢別にみると、35 歳以上で「やや深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 56.9 30.9 7.5 2.6 2.1

15歳～19歳 38 57.9 28.9 7.9 － 5.3

20歳～24歳 73 54.8 28.8 8.2 4.1 4.1

25歳～29歳 143 55.2 28.7 9.8 3.5 2.8

30歳～34歳 265 58.5 29.4 7.5 2.6 1.9

35歳以上 285 56.8 34.4 6.0 1.8 1.1

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

56.9

30.9

7.5

2.6

2.1

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「非常に深刻である」の割合が高くなる傾向

がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 56.7 30.5 7.8 2.6 2.3

200万円未満 198 59.6 31.8 5.1 1.5 2.0 

200～500万円未満 337 56.7 31.8 6.8 2.4 2.4 

500万円以上 125 52.0 27.2 12.0 5.6 3.2 

自然に触れる機会や環境が少ない 

「やや深刻である」の割合が 41.5％と最も高

く、次いで「非常に深刻である」の割合が33.5％、

「あまり深刻でない」の割合が20.2％となってい

ます。 

【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 33.5 41.5 20.2 2.5 2.2

男性 211 33.6 39.3 19.9 2.8 4.3

女性 568 33.8 42.3 19.9 2.5 1.6

その他 － － － － － －

回答しない 12 8.3 50.0 41.7 － －

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

33.5

41.5

20.2

2.5

2.2

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 33.5 41.5 20.2 2.5 2.2

15歳～19歳 38 34.2 42.1 18.4 2.6 2.6

20歳～24歳 73 49.3 28.8 13.7 4.1 4.1

25歳～29歳 143 41.3 37.8 16.8 2.1 2.1

30歳～34歳 265 28.3 45.7 20.8 2.6 2.6

35歳以上 285 30.5 42.8 23.5 1.8 1.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 33.8 40.7 20.6 2.5 2.5 

200万円未満 198 31.3 43.4 20.2 3.0 2.0 

200～500万円未満 337 36.5 39.5 19.9 1.5 2.7 

500万円以上 125 32.0 40.8 20.0 4.0 3.2 

親同士が子育てについて、交流したり学んだりする機会が少ない 

「やや深刻である」の割合が 42.5％と最も高

く、次いで「あまり深刻でない」の割合が28.2％、

「非常に深刻である」の割合が23.2％となってい

ます。 

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

23.2

42.5

28.2

3.9

2.2

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男女で大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 23.2 42.5 28.2 3.9 2.2

男性 211 23.2 43.6 24.6 4.7 3.8

女性 568 22.9 42.4 29.2 3.7 1.8

その他 － － － － － －

回答しない 12 33.3 25.0 41.7 － －

【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 23.2 42.5 28.2 3.9 2.2

15歳～19歳 38 28.9 44.7 23.7 － 2.6

20歳～24歳 73 37.0 42.5 13.7 2.7 4.1

25歳～29歳 143 29.4 39.9 23.1 3.5 4.2

30歳～34歳 265 23.0 40.0 31.7 3.8 1.5

35歳以上 285 16.1 46.0 31.9 4.6 1.4

【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、年収が低くなるにつれ「非常に深刻である」の割合が高くなる傾向

がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 23.5 42.1 28.5 3.5 2.3

200万円未満 198 25.3 40.4 30.3 2.5 1.5 

200～500万円未満 337 24.6 43.0 26.7 3.0 2.7 

500万円以上 125 18.4 43.2 28.0 7.2 3.2 
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家庭の環境や収入によって、教育や習い事、学校外での体験活動などに格差が生まれている 

「非常に深刻である」の割合が43.2％と最も高

く、次いで「やや深刻である」の割合が 37.1％、

「あまり深刻でない」の割合が15.0％となってい

ます。 

【性別】 

性別にみると、女性で「非常に深刻である」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 43.2 37.1 15.0 2.2 2.4

男性 211 37.4 37.4 17.1 4.7 3.3

女性 568 45.1 37.1 14.4 1.2 2.1

その他 － － － － － －

回答しない 12 41.7 33.3 16.7 8.3 －

【年齢別】 

年齢別にみると、年齢が高くなるにつれ「あまり深刻でない」の割合が高くなる傾向がみられ

ます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 805 43.2 37.1 15.0 2.2 2.4

15歳～19歳 38 47.4 42.1 7.9 － 2.6

20歳～24歳 73 49.3 37.0 9.6 － 4.1

25歳～29歳 143 44.8 36.4 13.3 2.8 2.8

30歳～34歳 265 43.4 34.7 16.2 3.4 2.3

35歳以上 285 40.4 39.3 17.2 1.4 1.8

回答者数 = 805 ％

非常に深刻である

やや深刻である

あまり深刻でない

全く深刻でない

無回答

43.2

37.1

15.0

2.2

2.4

0 20 40 60 80 100
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、500 万円以上で「あまり深刻でない」「全く深刻でない」の割合が高

くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

非
常
に
深
刻
で
あ
る

や
や
深
刻
で
あ
る

あ
ま
り
深
刻
で
な
い

全
く
深
刻
で
な
い

無
回
答

全体 681 43.3 36.7 15.3 2.2 2.5

200万円未満 198 43.9 38.4 14.1 1.0 2.5 

200～500万円未満 337 45.7 37.1 13.6 1.2 2.4 

500万円以上 125 37.6 32.8 19.2 7.2 3.2 

あなたは少子化対策として、どのような施策が有効だと思いますか。次の中からあなた

の考えに最も近いものを選んでください。 

「子育てをしている家庭への経済的な支援を

充実した方がよい」の割合が39.5％と最も高く、

次いで「若者の就労支援や賃金をあげる事業を実

施した方がよい」の割合が 23.6％となっていま

す。 

回答者数 = 805 ％

若者の就労支援や賃金をあ
げる事業を実施した方がよ
い

女性が仕事を続けられる環
境を整備した方がよい

男性が家事・育児に関われ
るような環境を整備した方
がよい

出会いの場を提供して結婚
のお手伝いをする事業を実
施した方がよい

新婚生活に対する経済的な
支援（家賃補助など）を充
実した方がよい

子育てをしている家庭への
経済的な支援を充実した方
がよい

子どもを安心して遊ばせら
れる環境を整備した方がよ
い

子どもを安心して預けられ
る環境を整備して方がよい

結婚や出産は個人の問題で
あり、行政が関与すべき問
題ではない

その他

無回答

23.6

9.6

4.8

4.6

3.9

39.5

2.0

5.8

3.0

2.1

1.1

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別にみると、男性で「出会いの場を提供して結婚のお手伝いをする事業を実施した方がよい」

の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

若
者
の
就
労
支
援
や
賃
金
を
あ
げ
る
事

業
を
実
施
し
た
方
が
よ
い

女
性
が
仕
事
を
続
け
ら
れ
る
環
境
を
整

備
し
た
方
が
よ
い

男
性
が
家
事
・
育
児
に
関
わ
れ
る
よ
う
な

環
境
を
整
備
し
た
方
が
よ
い

出
会
い
の
場
を
提
供
し
て
結
婚
の
お
手

伝
い
を
す
る
事
業
を
実
施
し
た
方
が
よ

い 新
婚
生
活
に
対
す
る
経
済
的
な
支
援
（
家

賃
補
助
な
ど
）
を
充
実
し
た
方
が
よ
い

全体 805 23.6 9.6 4.8 4.6 3.9

男性 211 26.1 3.3 4.3 9.5 5.7

女性 568 22.2 11.8 5.3 2.8 3.3

その他 － － － － － －

回答しない 12 50.0 － － － －

区分 

子
育
て
を
し
て
い
る
家
庭
へ
の
経
済
的

な
支
援
を
充
実
し
た
方
が
よ
い

子
ど
も
を
安
心
し
て
遊
ば
せ
ら
れ
る
環

境
を
整
備
し
た
方
が
よ
い

子
ど
も
を
安
心
し
て
預
け
ら
れ
る
環
境

を
整
備
し
て
方
が
よ
い

結
婚
や
出
産
は
個
人
の
問
題
で
あ
り
、
行

政
が
関
与
す
べ
き
問
題
で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 39.5 2.0 5.8 3.0 2.1 1.1

男性 36.5 4.3 4.3 1.4 2.8 1.9

女性 41.0 1.2 6.3 3.2 1.9 0.9

その他 － － － － － －

回答しない 25.0 － 8.3 16.7 － －
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【年齢別】 

年齢別にみると、20 歳～24 歳で「若者の就労支援や賃金をあげる事業を実施した方がよい」

の割合が高くなっています。また、25 歳～29 歳、30 歳～34 歳で「子育てをしている家庭への経

済的な支援を充実した方がよい」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

若
者
の
就
労
支
援
や
賃
金
を
あ
げ
る
事

業
を
実
施
し
た
方
が
よ
い

女
性
が
仕
事
を
続
け
ら
れ
る
環
境
を
整

備
し
た
方
が
よ
い

男
性
が
家
事
・
育
児
に
関
わ
れ
る
よ
う
な

環
境
を
整
備
し
た
方
が
よ
い

出
会
い
の
場
を
提
供
し
て
結
婚
の
お
手

伝
い
を
す
る
事
業
を
実
施
し
た
方
が
よ

い 新
婚
生
活
に
対
す
る
経
済
的
な
支
援
（
家

賃
補
助
な
ど
）
を
充
実
し
た
方
が
よ
い

全体 805 23.6 9.6 4.8 4.6 3.9

15歳～19歳 38 26.3 2.6 10.5 5.3 13.2

20歳～24歳 73 31.5 11.0 2.7 5.5 6.8

25歳～29歳 143 25.9 4.9 2.1 4.9 7.7

30歳～34歳 265 21.5 9.4 6.0 4.5 1.9

35歳以上 285 22.1 12.6 4.9 4.2 1.8

区分 

子
育
て
を
し
て
い
る
家
庭
へ
の
経
済
的

な
支
援
を
充
実
し
た
方
が
よ
い

子
ど
も
を
安
心
し
て
遊
ば
せ
ら
れ
る
環

境
を
整
備
し
た
方
が
よ
い

子
ど
も
を
安
心
し
て
預
け
ら
れ
る
環
境

を
整
備
し
て
方
が
よ
い

結
婚
や
出
産
は
個
人
の
問
題
で
あ
り
、
行

政
が
関
与
す
べ
き
問
題
で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 39.5 2.0 5.8 3.0 2.1 1.1

15歳～19歳 31.6 2.6 － 5.3 － 2.6

20歳～24歳 34.2 － 4.1 1.4 － 2.7

25歳～29歳 43.4 1.4 5.6 2.1 1.4 0.7

30歳～34歳 44.2 2.6 5.7 1.9 1.5 0.8

35歳以上 35.8 2.1 7.0 4.6 3.9 1.1
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【回答者の年収別】 

回答者の年収別にみると、200 万円未満で「女性が仕事を続けられる環境を整備した方がよい」

の割合が、500 万円以上で「子育てをしている家庭への経済的な支援を充実した方がよい」の割

合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
）

若
者
の
就
労
支
援
や
賃
金
を
あ
げ
る
事

業
を
実
施
し
た
方
が
よ
い

女
性
が
仕
事
を
続
け
ら
れ
る
環
境
を
整

備
し
た
方
が
よ
い

男
性
が
家
事
・
育
児
に
関
わ
れ
る
よ
う
な

環
境
を
整
備
し
た
方
が
よ
い

出
会
い
の
場
を
提
供
し
て
結
婚
の
お
手

伝
い
を
す
る
事
業
を
実
施
し
た
方
が
よ

い 新
婚
生
活
に
対
す
る
経
済
的
な
支
援
（
家

賃
補
助
な
ど
）
を
充
実
し
た
方
が
よ
い

全体 681 23.6 9.0 5.1 4.8 4.0

200万円未満 198 20.7 14.1 5.1 0.5 3.5 

200～500万円未満 337 26.7 7.7 5.0 5.6 4.5 

500万円以上 125 18.4 4.8 5.6 8.8 2.4 

区分 

子
育
て
を
し
て
い
る
家
庭
へ
の
経
済
的

な
支
援
を
充
実
し
た
方
が
よ
い

子
ど
も
を
安
心
し
て
遊
ば
せ
ら
れ
る
環

境
を
整
備
し
た
方
が
よ
い

子
ど
も
を
安
心
し
て
預
け
ら
れ
る
環
境

を
整
備
し
て
方
が
よ
い

結
婚
や
出
産
は
個
人
の
問
題
で
あ
り
、
行

政
が
関
与
す
べ
き
問
題
で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 38.3 1.9 6.8 3.1 2.2 1.2

200万円未満 39.4 1.0 6.6 5.1 2.5 1.5 

200～500万円未満 36.2 1.8 7.4 2.1 2.1 0.9 

500万円以上 44.0 4.0 4.8 3.2 2.4 1.6 
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Ⅲ 自由回答 

※（ ）は意見数 

項目 主な意見 

１．家庭の生計や
暮らし向き
について 
(91) 

①支援方法 

・子育て世代に対する経済的支援の拡充。経済的支援があれば、配偶者
の収入がない状態が続いても子どもを増やす選択肢を持てる。 

・お金より育児関連用品の支給の方が良いのではないか。（お金は他の
用途に使われる可能性があるため） 

②ひとり親への 
支援 

・ひとり親の支援を充実してほしい。転職をして収入が減ったが、前年
度の年収を少しオーバーしただけで扶養児童手当が全額停止になっ
た。停止される額が今の経済状況にあっていない。 

③学校教育の 
無償化 

・給食費を無償化してほしい。 

・学費の無償化。 

２．学歴、就業経
験について 
(25) 

①子育てと仕事 
の両立 

・子育てしながらでも働きやすい職場（定時で帰れる、休みを取りやす
い）を紹介してくれたら嬉しい。 

・仕事をしながら子育ては無理だと思う。もっと職場の理解、学校の理
解、世間の理解が必要。子育てしていない人への配慮も必要。それが
ないと、育休もとれないし、育てるお金も得られない。

②就業場所 

・就業場所の増加。 

・若者が地元を離れていくのは、働く場所が少なく、あっても低賃金が
問題であるため、地元に貢献しようと思わない。 

③賃金 
・物価高が留まることを知らない中で、賃金が上がらない限り、経済的
負担が無くならない。賃金を上げてほしい。 

３．あなた自身の
考えについ
て(16) 

①少子高齢化 

・このままでは少子高齢化は止まらない。若者が結婚・出産のビジョン
を描ける社会ではない。税金、給与、貧困差、子どもを育てにくい環
境。現代の若者は、結婚や子育てに利点がないと社会が望むような役
割は果たさない。今の施策は本当に若者意見が反映されているのか。

②若年層・子育て
世代の支援 

・子育て世代や福祉を重視するのはとても大切なことではあるが、独身
者も同様ではないか。政府が子育て世代を重視するのであれば、市政
は福祉・介護や独身者向けに動いてもよい。市政は、市民のためにも
っと幅広い世代や世帯に向けて、より良くなるよう実行してほしい。

・アンケートではなく直接子育て世代から話を聞く機会を設けるべき。

③ＬＧＢＴＱ 

・ＬＧＢＴＱについて、全ての人が生きやすいまちにしていくために必
要な取組みだと思う。磐田市は市民の意見を聞いて、それを吸収し素
早く実行する素晴らしい市だと思っている。今後も老若男女すべての
人が住みやすいまちづくりを期待する。 

④子どもの教育 
・社会人になる前に、最低限の道徳は教えてあげてほしい。挨拶や感謝
の言葉、謝罪の言葉ができない人が多い。 

４．外出状況に 
ついて(８) 

①通学路の整備 

・歩道や車道の整備が他地域と比較して非常に悪い。 

・学校や保育園に続く道を整備してほしい。歩道が狭い、もしくはほぼ
なく、ガードレールや横断歩道、信号等の整備が不十分な場所を通る
必要があり、徒歩や自転車では危険と感じる。

②安心・安全 
・不審者に声をかけられる、追われる事案が多発している。監視カメラ
を設置してほしい。街灯の設置が全体的に少ない。部活帰りの学生が
安心して帰れるよう街灯をもっと増やしてほしい。 

③公園の整備 ・公園のトイレをきれいにしてほしい。 
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項目 主な意見 

５．日常生活上の
支障につい
て(17) 

①ゴミの処理 

・生ゴミ乾燥機の購入に補助を出してほしい。ゴミ袋に名前を書くの
は辞めたい。ゴミから個人情報を特定されるのが怖い。せめて、名前
ではなく個人を識別できる番号にするなど、実名を書かなくていい
ようにしていただきたい。 

・ゴミ捨て場が遠い。空き缶、ビンを捨てるのが面倒。 

②市役所の 
サービス 

・直接市役所に足を運ばなくてもネットで最後まで完結できる手続き
の幅を増やしてほしい。 

・もう少し受けられる支援やサービスを分かりやすくしてもらいたい。
手続きの簡素化を図ってもらいたい。 

・相談窓口の充実化、制度の完結化。職員の理解度が人によって違い、
長く待たされたり、たらい回しにされたりする。 

６．結婚について
(２) 

①結婚に向けた
支援 

・婚活支援。 

・未婚者への負担軽減。現状お金がないため余裕がなく恋愛まで気が
回らない。 

７．子育て環境に
ついて(132) 

①子どもの 
遊び場 

・子どもが安全に自由に遊べる室内遊び場がない。子ども同士、親同士
の交流の場が限られており、相談や情報共有することが非常に難し
い。雨の日や猛暑の日など、安全に過ごす場所がない。 

・有料でいいので、室内で子供がのびのび遊べる施設（浜松こども館の
ような）を作っていただきたい。 

②小学校 

・公立小学校のトイレを綺麗にしてあげてほしい。今どき、和式トイレ
は子どもたちに無理。トイレが汚くて使いたくないと、トイレを我
慢して下校して、まずトイレに駆け込む。市役所みたいに綺麗なト
イレを配備してあげてほしい。 

・小学校の教師が少ないという理由で臨時教師を雇うのをやめてほし
い。とんでもない人間が子どもたちを指導している。学校も教育委
員会も見て見ぬふりで子どもたちが被害者。 

③保育園 

・希望する人が希望する保育園に通えるようにしてほしい。保育に関
わる人たちの給料を上げて、人員を確保してほしい。希望していな
い園に通っている場合、転園希望を出しても減点になるのは納得で
きない。 

８．その他(11) 

①自治会 ・自治会をなくしてほしい。 

②磐田市の活性
化 

・政治の見える化。若者を含め民間が政治と癒着なく、関わりやすくな
る場があるといい。磐田市をもっと商売の街として潤うように、貢
献したい。 

・今の市長は若者の目線に立ってくれていると感じる。今後も、より若
者が住みやすい、子育てがしやすい磐田市にしてほしい。・住民にと
ってより住みやすく、魅力的な市になるようにお願い。 

③若者の健康 
・プレコンセプションケアの拡充。ユースクリニックの設置が望まし
いと思う。私自身助産師なので、できることはやっていきたいが行
政の力も必要かと思う。 
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Ⅳ 調査票 
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